

VM/153-1/2024

**VÁCI MIHÁLY KULTURÁLIS
KÖZPONT
MUNKATERV ÉS SZOLGÁLTATÁSI
TERV**



**VÁCI MIHÁLY
KULTURÁLIS KÖZPONT**

2024

**Mészáros Szilárd
igazgató**

Bevezető

A Váci Mihály Kulturális Központot Nyíregyháza Város Közgyűlése 21/2012. (II. 23.) számú határozatával az Államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. tv., valamint a 368/2011. (XII. 31.) számú Kormányrendeletben foglaltak szerint, valamint a Muzeális intézményekről, nyilvános könyvtári ellátásról és közművelődésről szóló 1997. évi CXL. tv. 42. §, 76-78. §-ban foglaltak alapján 2012. március 1-jei hatállyal hozta létre.

A Váci Mihály Kulturális Központ 2024-es évet a megújulás évének tekinti. A közművelődéssel szemben támasztott igények és elvárások is arra sarkallnak bennünket, hogy az elmúlt év nehézségeinek ellenére ebben az évben is törekedjünk a kiegyensúlyozott, minőségi munkavégzésre.

Munka- és szolgáltatási tervünk összeállításakor törekedtünk a változatosságra, a helyi igényekhez való alkalmazkodásra. Valamennyi tagintézményünkben folyamatos igényfelmérést végzünk, ezek figyelembevételével állítjuk össze éves munkatervünket. Figyelembe vettük az elmúlt évek statisztikai irányzásait, látogatottsági adatokat, és a város kulturális kínálatának növekedését is. A Váci Mihály Kulturális Központ kiemelten vallja, hogy a közművelődés feladata az értékek megteremtésében, azok átadásában, közvetítésében, valamint megőrzésében valósul meg. Célunk, hogy az intézmény a közművelődés motorja legyen a város közösségi életében.

Az ünnepek kultúrájának gondozása, a hagyományörzés és a közösségi programok továbbra is hangsúlyosan szerepelnek rendezvénytervünkben. A hagyományos, évről évre visszatérő programjainkat az idén is megújítjuk. Olyan rendezvényeket szervezünk, melyek széles körben szólítják meg a városunk lakosságát.

Sokszor kísérleti jellegű programokat is megvalósítunk a hagyományok ápolása mellett. Segítjük azokat az egyéneket és közösségeket, akik itt találják meg helyüket, különösen a tehetségek és a közösségi szerveződések. Ennek alapján szakmailag felkészülten, hatékonyan, hitelesen kívánjuk munkánkat végezni és kiemelten fontos feladatnak tartjuk a gazdaságos működést. Funkciónkból és sokszínű intézményi adottságainkból fakadóan továbbra is fontos, hogy minden generációt megszólítsunk rendezvényeinkkel. Színházi előadásaink esetén igyekszünk olyan produkciókat meghívni, amelyek megtekintéséért korábban Budapestre kellett utazni. Folytatjuk a szervezett

gyermek- és ifjúsági színházi előadásokat. Az aktív felnőtt korosztályt családi programokkal, kulturális, ismeretterjesztő előadásokkal tudjuk művelődési házaikba behívni.

A nyugdíjas korosztály aktív résztvevője programjainknak, számukra hagyományőrző és kulturális rendezvényeket, egészségmegőrző programokat szervezünk.

Nyíregyháza MJV Önkormányzata és a Váci Mihály Kulturális Központ a város néhány kulturális rendezvényét közösen szervezi, bonyolítja le. Mindemellett továbbra is fontos szempont számunkra a helyi értékek befogadása, a közművelődési lehetőségek segítésének szándéka, értékek felkutatása és az intézmény szolgáltató jellegének erősítése, amely munkánk alapját képezi.

A fenti megfontolások mentén készült el a Váci Mihály Kulturális Központ munkaterve, melynek szerves része az éves Közművelődési Szolgáltatási terv.

Általános elvek, célok

Az intézmény a 2024. évi feladatellátás során az alábbi elvek figyelembevételével szervezi tevékenységét:

- költséghatékonyság,
- konstruktív együttműködés a városi intézményekkel, civil szervezetekkel,
- nyitott kapuk elv,
- egyéni és közösségi kezdeményezések támogatása,
- turisztikai vonzerővel bíró attrakciók meghonosítása,
- hagyományápolás.

Célmeghatározás

Fontosnak tartjuk a közművelődési és felnőttképzési munka továbbfejlesztését, az intézményi szervezeti struktúra hatékony működtetését, a szervezeti kultúra tudatos fejlesztését, a versenyképesség, a humán erőforrás optimális kihasználását. A lakosság életminőségének a közművelődés eszközrendszerével történő javítását, kulturális tevékenységekben való részvételük segítését. Lényeges, hogy kulturális kínálatunkban minden korosztály találjon magának olyan programot, amelyre szívesen ellátogat, s együtt lehet hasonló érdeklődési körű társaival.

Célunk, hogy a Váci Mihály Kulturális Központ megfeleljen változó korunk kihívásainak és a XXI. század korszerű kulturális intézményévé váljon, nemcsak Nyíregyháza város kulturális életének

legyen alakítója, hanem átlépve a város határait, a megye és a régió közművelődési életét is befolyásolja.

További célunk, hogy programjaink bekerüljenek a turisták által látogatott, „kedvelt” rendezvények közé. Ennek érdekében igyekszünk minél hatékonyabb marketing munkát végezni és a nagyobb érdeklődésre számot tartó rendezvényeinket megyei és országos médiában, műsorkalauzokban népszerűsíteni.

Kiemelt célok és feladatok 2024-ben

- Nyíregyháza kulturális és közművelődési életének minőségi továbbfejlesztése.
- A város hagyományainak ápolása és bemutatása, a lokálpatriotizmus erősítése, a helyi értékek védelme. Helyi szellemi, művészeti értékek bemutatása, megismertetése.
- Az amatőr alkotó és művelődő közösségek tevékenységének támogatása, számukra bemutatkozási lehetőség biztosítása.
- Kulturális turizmus fellendítése.
- Az egész életen át tartó tanulás lehetőségének biztosítása.
- Kiemelten támogatni, koordinálni a helyi kulturális, civil kezdeményezéseket.
- A közösségi közművelődési törekvések támogatása.
- Pályázatfigyelés, pályázatok készítése, lebonyolítása.
- Határon átnyúló kulturális kapcsolatok ápolása és újak létrehozása.
- Információs tevékenység fejlesztése, információáramlás segítése.

A kulturális ágazat működését érintő jogszabály 2017-ben módosult, a feladatellátás alapját képező *1997. évi CXL törvény* (Kult. tv.) a könyvtári, múzeumi terület szabályozása mellett újabb feladatokat emelt be, ill. korrekciókat tett a közművelődés terén. A módosítások között szerepel, hogy a törvény pontosítja a települési önkormányzatok kötelező feladatának tartalmát, bevezeti a „**közművelődési alapszolgáltatás**” fogalmát, valamint meghatározza a szükséges tárgyi és személyi feltételeket.

A módosított jogszabály alapján a VMKK olyan (agóra típusú) kulturális központ besorolású intézmény, ami a közművelődési alapszolgáltatások teljes körét köteles biztosítani.

Ezek az alábbiak:

76. § (3) A közművelődési alapszolgáltatások:

- a) művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása,
- b) a közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése,
- c) az egész életre kiterjedő tanulás feltételeinek biztosítása,
- d) a hagyományos közösségi kulturális értékek átörökítése feltételeinek biztosítása,
- e) az amatőr alkotó- és előadó-művészeti tevékenység feltételeinek biztosítása,
- f) a tehetséggondozás- és fejlesztés feltételeinek biztosítása, valamint
- g) a kulturális alapú gazdaságfejlesztés.

Személyi és tárgyi feltételek

Az intézményrendszer jelenleg 49 fő státusszal látja el intézmény rendszerünk közművelődési feladatait. Szervezeti felépítésünk kialakításánál legfontosabb alapelv az volt, hogy az intézmény feladatait zavartalanul és zökkenőmentesen a követelményeknek megfelelően láthassák el a dolgozók. A kialakított szerkezet tökéletesen megfelel feladataink maradéktalan teljesítéséhez. Céljaink eléréséhez fontos a megfelelő munkahelyi környezet biztosítása és a feladatokhoz kapcsolódó tárgyi-technikai eszközök megléte is. Jelenleg ezek a feltételek adottak. Intézményünk 2024-ban is folytatja az állagmegóvó munkákat és technikai fejlesztéseket a különböző intézményegységekben, illetve továbbra is szem előtt tartja az energiahatékony működésre irányuló feladatokat.

Tárgyi, technikai fejlesztések

Intézmény-rendszerünkben – mely a főépületen kívül 17 tagintézményt foglal magába – folyamatosan folynak az állag megőrző, felújító, az energiahatékonyt fokozó műveletek. Erre az évre is fontos munkafolyamatokat tervezünk. Jelentős feladat lesz idén a központi épület belső tereinek festése, falainak javítása, amelyek már a tavalyi évben megkezdődtek. Elkezdjük hangversenytermünk székeinek felújítását, illetve befejeződik a nézőtéri világítás felújítása, korszerűsítése. Februárban elkezdődik az intézmény külső üvegfelületének a lemosása és galambháló felszerelése. Idén kerül sor a Felsősimai Közművelődési Szintér vizesblokk

rendszerének felújítására és az Alvégesi Művelődési Ház melléképületének tetőszerkezet javítására. A Nyíregyházi Városi Galéria bejárata előtti lépcsősor burkolat cseréje esedékesség vált, amelynek javítása szintén idei terveink között szerepel.

Szakmai elismerés - Látópont Cím pályázat

Intézményünk 2024 januárjában elnyerte a Magyar Közösségépítők Értékszövetsége Egyesület által meghirdetett Látópont Cím pályázatot. A Látópont Cím elnyerésével tagjai lettünk annak a Látóút Hálózatnak, amely elsősorban a kultúra területén dolgozó szakembereknek, településvezetőknek, turisztikai szakembereknek nyújt lehetőségét arra, hogy megismerkedhessen az általunk bemutatni kívánt jó gyakorlatokkal. Az 2023-as pályázati kiírás sorai kiválóan megfogalmazzák a pályázat lényegét: „A Látópont Cím elnyerése rangot jelent, amely tudatosítja a helyben végzett munka innovativitását, eredményeit, megerősítheti a jól dolgozó szakembereket, szervezeteket, építi kapcsolati hálójukat, ismertté teszi őket.”

A hozzánk látogatókat egy átgondolt, szakmailag magas színvonalú programmal várjuk az év folyamán. Igyekszünk a cím tulajdonosaként szakmailag pontos képet nyújtani tevékenységünkről a közösségépítés területén. Terveink között szerepel az idén egy másik jógyakorlattal pályázni a címre.

Partnerközpontúság

Intézményünk sikeres működésének egyik legfontosabb eleme a partnereinkkel való harmonikus együttműködés. Széles partnerlistánk folyamatosan bővül. Minőségbiztosítási szempontból is fontos a beszállítók, a közönség, a csoportok véleményének, elégedettségének mérése, nyomon követése. Ennek egyik formája az évenkénti fórum, ahol építő jellegű egyeztetés zajlik partnereink igényeiről, észrevételeiről. További jelzéseket tartalmaznak számunkra a bevezetésre kerülő kérdőívek és azok kiértékelése (igényfelmérő, elégedettségmérő). Ugyancsak sokat segíthet számunkra a megfelelő panaszkezelési rendszer bevezetése.

Szakmai szempontból kiemelt szerepe van intézményünk életében a Nemzeti Művelődési Intézettel és a KKOSZ-szel való kapcsolattartásunknak. Ez a két szervezet sok tekintetben segíti naprakész felkészültségünket, széleskörű tájékozottságunkat. Aktívan részt veszünk az Agóraműhely

tevékenységében, részesei vagyunk a jelenlegi foglalkoztatási programnak, a „szakkör” nevű projektnek.

Marketing és PR tevékenység

Intézményünk 2024-ben is elkötelezett a marketingterület széleskörű és hatékony felhasználása mellett, de terveinket az elvárásoknak megfelelően finomítottuk a következő időszakra vonatkozóan. A Váci Mihály Kulturális Központ marketing és PR irányvonalai az alábbiakban kerülnek bemutatásra:

Célunk, hogy a programjainkat és szolgáltatásainkat ne csak a helyi lakosság ismerje meg, hanem sikeresen eljussunk a városba érkező turistákhoz is. Ennek érdekében a következő területeken fejlesztjük tevékenységünket:

- **Előadásválasztás:** Kiemelt figyelmet fordítunk a színvonalas és sokszínű előadások kiválasztására, melyek magas színvonalon szórakoztatják a közönséget, és hozzájárulnak az intézmény jó hírnevének építéséhez.
- **Árképzés:** Megfelelő árszabályozási stratégiával kívánjuk elérni, hogy a programjaink széles körben elérhetőek legyenek, miközben biztosítjuk az intézmény gazdaságos működését.
- **Megjelenések minősége és rendszeressége:** Tovább fokozzuk a megjelenéseink minőségét és rendszerességét, beleértve a plakátok, online hirdetések és egyéb promóciós eszközök területét.
- **Visszajelzések figyelése:** Folyamatosan monitorozzuk a visszajelzéseket, és azok alapján finomítjuk a jövőbeni programokat és szolgáltatásokat.

Média Együttműködés: Az intézmény igyekszik szoros kapcsolatot kialakítani a média különböző szereplőivel, beleértve:

1. Televízió:

- Nyíregyházi Televízió
- Kölcsey Televízió

2. Rádió:

- Retro Rádió
- Sunshine Rádió
- Európa Rádió
- Rádió 1
- Mustár Rádió
- Best FM Rádió

3. Nyomtatott média:

- Nyíregyházi Napló
- Kelet-Magyarország
- Músorkalauz
- Nyírségi Músorkalauz
- Megyei Friss Média
- Nyíregyházi Napilap

4. Online platformok:

- www.nyiregyhaza.hu
- www.szon.hu
- www.est.hu
- www.hellonyiregyhaza.hu
- www.nyiregyhazihir.hu
- mustarhaz@gmail.com

5. Közösségi média:

- Facebook
- Instagram

6. Egyéb partnerek:

- TDM Travel Tours Kft.
- Programinfo.

Az együttműködésünk során legfontosabb célunk, hogy minél szélesebb körben elérjük a potenciális közönséget és megfeleljünk a 2024-es elvárásoknak. A változásokat folyamatosan értékeljük és a stratégiánkat rugalmasan alakítjuk az aktuális piaci és média trendeknek megfelelően.

Váci Mihály Kulturális Központ

(4400 Nyíregyháza, Szabadság tér 9.)

Nyitvatartási idő: minden nap 08:00 - 20:00 óráig

(a nyitvatartás rendezvénytől függően változhat)

A főépület a Települési Értéktár része. A központi intézmény szakmai programja megfelel az Alapító Okiratban meghatározott feladatoknak, elvárásoknak.

Sikeres működése érdekében együttműködik a helyi önkormányzattal, más szakmai szervezetekkel, társintézményekkel, helyi, megyei, regionális és országos hatókörű – alkalmanként a határon túli – társadalmi és civil egyesületekkel, különböző gazdasági egységekkel, kulturális, oktatási intézményekkel és civil szervezetekkel.

Bevételeink többsége az intézmény által önállóan szervezett programok, előadások bevételeiből származik, valamint a helyiségek bérbeadásából.

A programok kínálatát úgy próbáltuk összeállítani, hogy városunk és vonzáskörzetének lakói, valamint a távolabbról érkezők egyaránt megtalálják a számukra megfelelő rendezvényt, közösségi élményt.

Intézményünk törekszik minden korosztályt megszólítani. Kiemelt cél a fiatalok aktivizálása.

Idén is keressük azokat a pályázati lehetőségeket, melyek segítségével intézményünk szakmai munkájának színvonalát tovább emelhetjük, illetve technikai infrastruktúrájának minőségét javíthatjuk. A digitális technika előnyeit a lakosság mozgósítására, elérésére több módon kihasználjuk.

A nyitott és befogadó intézményszerep erősítésével célunk a helyi közösségek támogatása, tevékenységük segítése. A közös programok megvalósítását továbbra is alapvető fontosságú feladatnak tekintjük intézményünk.

Származtatott szolgáltatás

Az intézmény kiemelkedő területe a származtatott szolgáltatások, termeink bérbeadása. Ez jelentős bevételi forrást jelent, amelynek magas színvonalú működtetése komoly odafigyelést igényel az érintett munkatársaktól. A központi épület rendkívül népszerű városi és távolabbi bérlők körében egyaránt. 2024-ben is várjuk állandó és alkalmi bérlőinket. Szolgáltatásaink színvonala folyamatosan emelkedik, szeretnénk megfelelni az elvárt igényeknek. Rendszeresen működő terembérlétes csoportjainkkal ebben az évben is számolunk: Szenior Örömtánc, Szenior Táncház, Jiu-Jitsu, Latin táncok, Qn-Balett, No Comment Hip-Hop, és a saját testsúlyos edzés.

Továbbá bízunk abban, hogy visszatérnek rendszeres és alkalmi bérlőink is: mint a LEGO, az OTP, a Dumaszínház előadásai, Magyar Éremgyűjtők Egyesülete, Országos Ifjúsági Néptáncfesztivál, Streetdance gála, Fix-Pont Balettiskola gálája, Pulyabál, Szabó Sándor nótaestjei, Qn-Balett vizsga előadásai, a Videóstalálkozó, a Magyar Honvédség karácsonyi koncertje.

2024. tervezett rendezvényei

Az előttünk álló év 2019 óta az első, amely kiegyensúlyozott működést hozhat a rendezvényszervezés terén is.

2023 a kezdeti gazdasági nehézségek ellenére is eredményes év volt. Az eseményeket nagy érdeklődés és pozitív megítélés övezte. Ez kellő bizalmat ad az előttünk álló időszakra vonatkozóan is. Jó néhány programunkat már 2023-ban előkészítettünk, amelyek 2024 első félévét érintik. A Lehozzuk önnek a csillagokat sorozat tekintetében például színházi évadban gondolkodunk. Szeptembertől júniusig tervezzük az előadásokat. Ez így lesz 2024-2025 tekintetében is. A hagyományos rendezvényeket szeretnénk a tőlünk megszokott színvonalon megtartani. Ilyen a Magyar Kultúra Napja, a Költészet Napja vagy a Magyar Népmese Napja. Az állami és nemzeti ünnepeket a fenntartóval együttműködésben valósítjuk meg. Ismét lesznek gyermekszínházi és ismeretterjesztő előadások. A hagyományos programokon belül kiemelt hangsúlyt kapnak a Váci Mihállyal kapcsolatos rendezvények, amelyek születésének 100. évfordulója alkalmából hangsúlyosabbak lesznek az idén. Ugyancsak fontos része a központi épület kínálatának a képzőművészeti tárlatok szervezése. 2024-ben tíznél is több kiállítást fogunk nyitni. A részletes programtervet az alábbiakban szeretnénk bemutatni.

JANUÁR

Szerelmem Erdély-Rékasi Károly estje (január 19.)

Ünnepség a Magyar Kultúra Napja alkalmából az önkormányzattal közös szervezésben (január 22.)

Szintársaság - képzőművészeti kiállítás (január 22 - február 22.)

Hogy szeret a másik - Orlai produkció (január 29.)

FEBRUÁR

Colorum-a Talamba Ütőegyüttes és Zséda koncertje (február 10.)

Bagdy Emőke előadása (február 16.)

Kommunizmus Áldozatainak Emléknapja (február 23.)

Páratlan páros – Bánfalvy Stúdió (február 29.)

MÁRCIUS (egyeztetés alatt)

Németh Erika szobrászművész kiállítása (március 6 - április 4.)

Emléktábla koszorúzások (március 14.)

Nemzeti Ünnepe (március 15.)

Queen Real Jazz- a Budapest Jazz Orchestra koncertje (március 22.)

Lemezbörze

ÁPRILIS (egyeztetés alatt)

Lengyel-Magyar Barátság Napja

Szavalóverseny a Költészet Napja alkalmából, Váci Mihály emlékünnepség (április 11.)

Gyermekszínházi előadás

Liptai Claudia önálló estje (április 12.)

A Művészeti Szakgimnázium vizsgakiállítása (április 18 - május 5.)

Szívhang- a Rózsavölgyi Szalon előadása

MÁJUS (egyeztetés alatt)

Abba Show (május 10.)

Városnapi rendezvények (május 17 - 18.)

Bűvös szék - a Karinthy Színház előadása

Városi pedagógusnap

Nyíregyi Képregénybazar

Vármegye Nap (május 24.)

Hősök Napja (május 26.)

Gáva Zsolt, Bikfalvi Zsolt és Vasile Koter közös kiállítása (május 28 - június 30.)

JÚNIUS (egyeztetés alatt)

Aszakkör kiállítás (június 4.)

Holokauszt megemlékezés (június 7.)

Trianon – A nemzeti összetartozás napja

Közszolgálati tisztviselők Napja

Zene Sóstón rendezvénysorozat

Felnőttszínházi előadás

A lányok angyalok-a Monarchia Operett előadása

JÚLIUS (egyeztetés alatt)

Zene Sóstón rendezvénysorozat

AUGUSZTUS (egyeztetés alatt)

Államalapító Szent István király ünnepe (augusztus 20.)

Zene Sóstón rendezvénysorozat

SZEPTEMBER (egyeztetés alatt)

XXXVIII. Nemzetközi ásványbörze (szeptember 7-8.)

Szépkorúak csipke kiállítása (szeptember 10-25.)

A Magyar Népmese Napja (szeptember 27.)

Lemezbörze

OKTÓBER (egyeztetés alatt)

Felnőttszínházi előadás

Alkotó idősek kiállítás (október 1-20.)

Idősek Világnapja

Aradi Vértanúk napja (október 4.)

Krúdy-nap (október 18.)

Emléktábla koszorúzások (október 22.)

Ünnepi megemlékezés az 1956-os forradalom és szabadságharc tiszteletére (október 23.)

Arany – Nap (házasságkötés 50 éves évfordulója)

NOVEMBER (egyeztetés alatt)

Elhurcoltak Emléknapja

Felnőtt színházi előadás

Nyíregyi Képregénybazár

Gyermekszínházi előadás

DECEMBER (egyeztetés alatt)

Váci Mihály születésének 100. évfordulója alkalmából megemlékezés, koszorúzás

Adventi koncert

Mikulás és Adventi ünnepek tagintézményeinkben

Operett előadás

Lemezborze

„Az év természetfotósa” kiállítás

Váci Mihály Kulturális Központ felnőttképzési tevékenysége

Tevékenységünk célja

Intézményünkben a felmerülő piaci igényekhez rugalmasan alkalmazkodva folyamatosan fejlesztjük képzési kínálatunkat.

Jelenleg kompetencia alapú általános célú, soft-skill képzések területén kívánjuk és tudjuk biztosítani, hogy a nálunk „tanuló” felnőttek színvonalas szolgáltatásban részesüljenek.

Ugyanakkor eleget teszünk a kulturális szakemberek továbbképzéséről szóló 32/2017. (XII. 12.) EMMI rendeletnek is, és szervezzük az intézményünk közművelődési szakemberei számára a

továbbképzési/képzési lehetőségeket, valamint a képzési- és beiskolázási tervben dokumentáljuk az aktuálisan vállalt és teljesített képzéseket.

Intézményünk kiemelt figyelmet fordít a felnőttképzéshez kapcsolódó szolgáltatásokra is, melyek a felnőttképzési tevékenység keretében szervezett oktatás/képzés egyénre szabott kialakításának elősegítésére, a képzés hatékonyságának javítására vagy a munkavállalás elősegítésére irányulnak.

Célkitűzésünk, hogy külső és belső partnereink elégedettek legyenek szolgáltatásainkkal, igényeiket és elvárásaikat a lehető legteljesebb mértékben kielégítsük, a szakma etikai normáit követő, nemzetközi mércével is magas szintű képzésekkel elősegítsük eredményes munkavégzésüket, felkészítsük őket a munkaerő-piaci kihívásokra:

- A résztvevők kompetenciáinak fejlesztéséhez felkészült oktatói gárdát vonultatunk fel, képzési módszereink, képzési programjaink fejlesztése során oktatóink szakmai tudására, kreativitására támaszkodunk. Célunk továbbá a lakosság és a munkatársak képzéssel kapcsolatos igényeinek felmérése.
- A szakmai munkánkat színvonalas tájékoztatással, minőségi szervezési munkával, igényes infrastrukturális feltételekkel kívánjuk megalapozni.
- Kérésre biztosítjuk résztvevőink számára a korábban megszerzett dokumentumokkal nem igazolt tudás mérését, értékelését és beszámítását, továbbá kompetenciáik megújítását és fejlesztését.
- A tanítási-tanulási folyamatban az adott képzési program célcsoportjának leginkább megfelelő képzési és értékelési módszereket alkalmazzuk, ezáltal növeljük mindenki esélyét az eredményes tanuláshoz.
- Folyamatos és őszinte, bizalmi kapcsolatot alakítunk ki és tartunk fenn a munkáltatókkal a munkaerő-piaci igények folyamatos kontrollálása érdekében.

2024 évre tervezett feladataink

1. Általános feladatok:

- 3 éves felnőttképzési stratégia folyamatos felülvizsgálata és megvalósítása
- Felnőttképzési dokumentációs rendszer vezetése, folyamatos felülvizsgálata

- Minőségirányítási rendszer (MIR) működtetése, értékelése és folyamatos felülvizsgálata
- Képzési szükségletek felmérése
- A képzési kínálat igényekhez illeszkedő bővítése
- Képzések, workshopok, konferenciák szervezése, bonyolítása, a kapcsolódó marketing és PR feladatok megtervezése, szervezése és lebonyolítása
- Felnőttképzéshez kapcsolódó szolgáltatások nyújtása
- Az AGÓRA projekt keretében megjelölt feladatok ellátása – Főbb munkaformák:
 - Formális és nonformális képzések, iskolán kívüli tanulási formák támogatása
 - Felnőttképzések támogatása
 - Média Suli
 - AGÓRA Tanoda működtetése: kínálatának kialakítása és bonyolítása, a szükséges marketing és PR feladatok tervezése, szervezése és lebonyolítása
 - Atipikus tanulási formák (egyéni munka, tapasztalati tanulás, saját élményű tanulás stb.)
 - Pályázati források felkutatása, a pályázat megírása, megvalósítása, és dokumentálása

2. Speciális feladatok:

- A felnőttképzési tevékenységhez kapcsolódó feladatok ellátása, például:
- képzési programok felülvizsgálata, igény szerint új képzési programok fejlesztése
- a felnőttképzési weboldal, valamint afelületen megjelenített dokumentumok folyamatos felülvizsgálata
- minőségirányítási rendszer működtetése
 - AGÓRA Tanoda foglalkozások folytatása heti rendszerességgel a tanévhez igazítva (1. és 2. félévben)
 - Elmetorna foglalkozások folytatása heti rendszerességgel
 - A Váci Mihály Kulturális Központ munkatársai „belső” képzési igényének feltérképezése

- A Váci Mihály Kulturális Központ munkatársai „belső” képzésének szervezése, menedzselése, a szükséges tematikák, tananyagok, dokumentumok, média anyagok stb. elkészítése, a képzések lebonyolítása és dokumentálása

Az AGÓRA területi feladatai az Első Nyírségi Fejlesztési Társaság által

Tervezett időpont	Tervezett program
2024. március hónap	Egyéni álláskeresői tanácsadás
2024. április hónap	Egyéni álláskeresői tanácsadás
2024. május hónap	Civil Konferencia
2024. május hónap	Egyeztetés az AGORA településekkel— programjaikkal kapcsolatban
2024. május hónap	Kistérségi polgármesterek informálása
2024. június hónap	Esélyegyenlőségi tanácsadás
2024. szeptember hónap	Civilegyeztetés—Tirpák Fesztivál
2024. október hónap	Idősek Világnapja
2024. október hónap	Városi Nyugdíjas Ki Mit Tud?
2024. november hónap	Esélyegyenlőségi tanácsadás
2024. december hónap	Mikulás ünnepség

A VMKK 201-es irodájában az alábbi szolgáltatásokat folyamatosan nyújtjuk 2024-ben is:

- egyéni tanácsadás hátrányos helyzetűek részére
- egyéni tanácsadás helyi szociális ellátásokról
- álláskeresői segítségnyújtás
- ifjúsági tájékoztató
- a városba érkező turisták és egyéb látogatók teljes körű tájékoztatása
- turisztikai adatbázisok kezelése
- civil tanácsadás
- Nyíregyháza által kínált kulturális és egyéb szolgáltatások hozzáférhetőségének biztosítása a kistérségi lakosság számára

A Váci Mihály Kulturális Központ tagintézményeinek tervezett rendezvényei

ALVÉGESI MŰVELŐDÉSI HÁZ

(4400 Nyíregyháza, Honvéd utca 41.)

Nyitvatartási idő: hétfőtől péntekig 8:00–20:00 óráig

(a nyitvatartás rendezvénytől függően változhat)

Az intézmény fontos tevékenységi területe a művelődő közösségek működésének támogatása, mentorálása, közösségfejlesztő programok szervezése és patronálása, hagyományörző kézműves foglalkozások és rendezvények lebonyolítása, az amatőr művészek bemutatkozási lehetőségeinek biztosítása és az úgynevezett származtatott szolgáltatások, a szabad kapacitású termek bérbeadása családi – és céges rendezvények és civil szervezetek programjai számára.

Művelődő közösségek

Az intézményben működő művelődő közösségek között találhatóak amatőr művészeti csoportok, népművészeti csoportok és művészeti szakkörök. Művelődő közösségeink szorosan együttműködnek az intézménnyel, rendszeresen a közös szervezésű programok. A csoportokkal együttműködési megállapodás garantálja a korrekt kapcsolatot:

- Alvégesi Nyugdíjas Egyesület (Jázmin Tánccsoport, Vidám Lányok Énekkar)
- Alvégesi Tánccsoport
- Alvégesi Népdalkör
- művészeti szakkörök.

Nyíregyháza város által támogatott művészeti együttes

A Nyírség Táncegyüttes, mint városunk meghatározó művészeti együttese évek óta intézményünkben készül fel nagyszerű fellépéseire. Az együttesel közös szervezésben évente többször valósítunk meg táncházakat.

Származtatott szolgáltatások

Az intézmény preferált szolgáltatásainak körébe tartozik még a különböző mozgásformák számára biztosított termék bérlése, amelyek segítségével rendkívül változatos lehetőségeket nyújt a különböző korosztályok számára. Rendszeresen működő csoportjaink:

- Latintánc oktatás (Táncvilág Stúdió), Aerobik
- Gyógytorna
- Zumba
- Tipegő foglalkozás
- Tai-Qi Boxing Harcművészeti Se edzés és jóga
- Néptáncoktatás – a Táncanoda korosztályos csoportjai
- PilatesErával
- Adhoc Team

2024. tervezett rendezvényei

JANUÁR

Stand Up Comedy est (január 3.)

Közművelődési fórum (január 18.)

Gyertyaöntő szakkör foglalkozásai (heti egy alkalom)

Szemán Ferenc fotóművész kiállítása (január 23 – február 16.)

Novákné Baba: Kardosfa könyvbemutató

FEBRUÁR

Stand Up Comedy est (február 9.)

Szemán Ferenc fotóművész kiállítása (január 23 – február 16.)

Valentin napi bál (február 17.)

“Jöjjön a tavasz, vesszen a tél!” – téltemető hagyományörző rendezvény (február 23.)

Gyertyaöntő szakkör foglalkozásai (heti egy alkalom)

MÁRCIUS (egyeztetés alatt)

1848. március 15-re emlékezünk (március 14.)

Tavaszköszöntő parti

Nyusziváró kézműves foglalkozás óvodásokkal
Latin táncest, tematikus parti
Gyertyaöntő szakkör foglalkozásai (heti egy alkalom)
Országos Nyugdíjas ki-mit tud? elődöntője
Agykontroll
Stand Up Comedy est

ÁPRILIS (egyeztetés alatt)

Kézműves foglalkozás– mézeskalács sütés, díszítés - a húsvéti ünnepkör figurái
Magyar Költészet Napja – zenés műsor
Középpontban a művelődő közösségek – térségi konferencia
Anyák napi ajándékkészítő workshop
Gyertyaöntő szakkör foglalkozásai (heti egy alkalom)
Latin táncest, tematikus party
Kézműves vásár
Stand Up Comedy est

MÁJUS (egyeztetés alatt)

Anyák napi kézműves foglalkozás
Latin táncest
Szakkörök munkáinak kiállítása
Bugyi István grafikus művész kiállítása

JÚNIUS (egyeztetés alatt)

Kiállítás - A VMKK és tagintézményeiben működő művészeti szakkörök munkáiból (június 4.)
Apák napi kézműves foglalkozás
Latin táncest

JÚLIUS (egyeztetés alatt)

Táborok

AUGUSZTUS (egyeztetés alatt)

Táborok

SZEPTEMBER (egyeztetés alatt)

Kultúrházak éjjel-nappal (szeptember 27-29.) - kiállításmegnyitó, zenés est

Alvégesi szüreti bál

Latin táncest, tematikus parti

OKTÓBER (egyeztetés alatt)

A szabadság napja – ünnepi megemlékezés

Idősek köszöntése - Idősek világnapja alkalmából

Dömötör napi juhászokodás – hagyományőrző rendezvény, a Tánctanoda és az Alvégesi

Művelődési Ház közös szervezésében

Stand Up Comedy est

Halloween-parti gyerekeknek

NOVEMBER (egyeztetés alatt)

Gyertyaöntő szakkör foglalkozásai

Latin táncest, tematikus parti

Katalin napi kisleány - hagyományőrző rendezvény, a Tánctanoda és az Alvégesi Művelődési Ház közös szervezésében

A magyar nyelv napja – zenés műsor

Alvégesi kézműves vásár

Szepessy Béla grafikusművész kiállítása

DECEMBER (egyeztetés alatt)

Szilveszteri táncmulatság (december 31.)

A közösség karácsonyfája - közös díszítés és izzók kapcsolása művelődési ház udvarán

Alvégesi Nyugdíjas Egyesület karácsonyi rendezvénye

Gyertyaöntő szakkör foglalkozásai

Stand Up Comedy est

Adventi forgatag-kézműves vásár

Szilveszteri Zumba parti

BORBÁNYAI MŰVELŐDÉSI HÁZ

(4405 Nyíregyháza, Margareta utca 50.)

Nyitvatartási idő: hétfőtől péntekig 08:00 - 16:00 óráig

(a nyitvatartás rendezvénytől függően változhat)

Származtatott szolgáltatás

Az intézmény fontos tevékenységi területe az úgynevezett származtatott szolgáltatások (termék bérbeadása) működtetése.

Állandó teremlétes csoportjaink: társastánc, Nyírport SE (gyermek birkózás), aerobic.

Alkalmi bérlőink: termékbemutatók, bálók, istentiszteletek, alkalmi családi teremlétesek.

A Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtárral közösen üzemeltetjük a Borbányai Könyvtárpontot.

Művelődő közösségek

Művelődő közösségeink szorosan együttműködnek az intézménnyel, rendszeresen a közös szervezésű programok. A csoportokkal együttműködési megállapodás garantálja a korrekt kapcsolatot:

- Borbányai Country Klub
- Gyermek néptánc
- Váci Mihály Irodalmi Kávéház
- Felnőtt társastánc
- Felnőtt néptánc
- Ringató foglalkozás
- Aerobic
- Borbányai Dalárda
- Borbányai Százszorszép Táncsoport

Együttműködés civilekkel

Az intézményben működő civilek térítésmentesen tartják foglalkozásaikat, rendezvényeiket.

Szorosan együttműködünk a különböző programok szervezésében, lebonyolításában.

Kiemelt partnerünk a Margaréta Nyugdíjas Klub, a Borbányai Őszi Napfény Nyugdíjas Klub, a Borbányai Country Klub, a Borbányai Néptánc Klub és a Borbányai Polgárőr Egyesület.

2024. tervezett rendezvényei

JANUÁR

A Borbányai Polgárőr Egyesület évadnyitó közgyűlése (január 11.)

Magyar Kultúra Napja - ünnepi megemlékezés (január 22.)

Közművelődési fórum (január 29.)

FEBRUÁR (egyeztetés alatt)

Táncház (február 3.)

Télbúcsúztató kiszabábú égetés (február 19.)

Kardos Baba: Kardosfa és más életmorzsák című kötetének bemutatója

Farsangi Ringató foglalkozás

Borbányai Aerobic Farsang

Népzenei szakkörök az Emberi Erőforrások Minisztériuma, Csoóri Sándor Alapjától elnyert támogatás jóvoltából

MÁRCIUS (egyeztetés alatt)

Borbányai Pálinka és Süteményverseny 2024.

Nőnap Bál

Country Táncház

A Nyíregyháza és Térsége Nyugdíjas Szövetség Kulturális Seregszemléje

ÁPRILIS (egyeztetés alatt)

Húsvétváró játszóházak

Táncház a Túl a Tiszán Egyesülettel együttműködésben

Anyák Napi rendezvény

Ünnepi rendezvény a Magyar Költészet Napja alkalmából

MÁJUS (egyeztetés alatt)

Borbányai Majális

A Boreko Színház vendéjátéka

Anyák Napi ünnepség

Iskolai Fordított Nap

JÚNIUS (egyeztetés alatt)

A Borbányai Százszorszép Tagóvoda ballagó csoportjainak ünnepsége

Évadzáró házi verseny a Harmónia Táncsoporttal közös szervezésben

Nyári kézműves táborunk I. turnusa

Vasutas Nap

JÚLIUS (egyeztetés alatt)

„Borbánya-Gólbánya 2024.”

„Jó estét nyár, jó estét Borbánya 2024.”

Nyári kézműves táborunk II. turnusa

AUGUSZTUS (egyeztetés alatt)

„Borbánya-Gólbánya 2024.” („A nagy visszavágó”)

Államalapítás Ünnepe: családi rendezvény, lecsó-főzőversennyel egybekötve

Nyári kézműves táborunk III. turnusa

Szabolcsi Honvéd Műszaki Hagyományörző Bajtársi Egyesület rendezvénye

Udvari garázsvásárok

SZEPTEMBER (egyeztetés alatt)

„Játék az iskola” – gyermekfoglalkozás

Generációk ügyességi vetélkedője

Harmónia Táncverseny

Kultúrházak éjjel-nappal rendezvénysorozathoz kapcsolódó irodalmi és táncos rendezvények

OKTÓBER (egyeztetés alatt)

Ünnepi műsor az 1956-os forradalom és szabadságharc tiszteletére

Polgárőr Nap

Táncház a Túl a Tiszán Egyesülettel együttműködésben

NOVEMBER (egyeztetés alatt)

„Borbányai Bor és Süteményverseny 2024.”

Irodalmi előadások

Borbányai Nyugdíjas Nap

DECEMBER (egyeztetés alatt)

Mikulás játszóház

Mikulás Aerobic Party

Country Táncház

Borbányai Karácsony

BUTYKAI KÖZÖSSÉGI HÁZ ÉS SZABADIDŐ KÖZPONT

(4246 Nyíregyháza – Butyka, Benkő István utca 1.)

Nyitvatartási idő: hétfőtől péntekig 08:00 - 20:00 óráig

(a nyitvatartás rendezvénytől függően változhat)

Származtatott szolgáltatás

Az intézmény a származtatott szolgáltatás (termek bérbeadása) területén a családi rendezvényeknek, civil szervezetek eseményeinek és céges programoknak ad helyet.

Az alábbi szolgáltatásoknak térítésmentesen biztosít helyet intézményünk:

- Ovisok tornája
- Mézeskalács szakkör (haladó)
- Makramé szakkör (kezdő és haladó)

- Kismama tanácsadás
- Polgárórség
- Evangélikus istentiszteletek
- Görögkatolikus liturgiák
- Képvisei fogadóóra
- Körzeti megbízott fogadóóra

2024. tervezett rendezvényei

JANUÁR

- Mézeskalács szakkör (haladó) (január 12., 26.)
- Ovisok tornája (január 3., 8., 10., 15., 17., 22., 24., 29., 31.)
- Nemezeli szakkör (január 11., 18., 25.)
- Makramé szakkör (január 19.)
- Makramé szakkör II. (január 9., 16., 23., 30.)
- Szövő szakkör (január 10., 17., 24., 31.)

FEBRUÁR

- Mézeskalács szakkör (február 2., 16.)
- Ovisok tornája (február 1., 6., 8., 13., 15., 20., 22., 27., 29.)
- Nemezeli szakkör (február 1., 8., 15., 22., 29.)
- Makramé szakkör (február 9., 23.)
- Makramé szakkör II. (február 6., 13., 20., 27.)
- Szövő szakkör (7., 14., 21., 28.)
- Kézműves foglalkozás (február 9., 23.)

MÁRCIUS (egyeztetés alatt)

- Nemzeti Ünnepe (március 15.)
- Mézeskalács szakkör
- Ovisok tornája
- Nemezeli szakkör

Makramé szakkör

Makramé szakkör II.

Szövő szakkör

Óvoda bál

ÁPRILIS (egyeztetés alatt)

A tavaszi szünetben gyermekfelügyelet

Magyar Költészet napja

Kézműves játszóház

Mézeskalács szakkör

Ovisok tornája

Nemezeli szakkör

Makramé szakkör

Makramé szakkör II.

Szövő szakkör

MÁJUS (egyeztetés alatt)

Mézeskalács szakkör

Ovisok tornája

Nemezeli szakkör

Makramé szakkör

Makramé szakkör II.

Szövő szakkör

Butykai Egészségmegőrző Nap

Gyereknapi

JÚNIUS (egyeztetés alatt)

Cseresznyefesztivál

Kézműves játszóház

Mézeskalács szakkör

Nemezeli szakkör

Makramé szakkör

Makramé szakkör II.

Szövő szakkör

JÚLIUS (egyeztetés alatt)

Nyári szünetben gyermekfelügyelet több turnusban

Kézműves játszóház

Mézeskalács szakkör

Nemezeli szakkör

Makramé szakkör

Makramé szakkör II.

Szövő szakkör

AUGUSZTUS (egyeztetés alatt)

Kézműves játszóházak

Nyári szünetben gyermekfelügyelet több turnusban

Mézeskalács szakkör

Nemezeli szakkör

Makramé szakkör

Makramé szakkör II.

Szövő szakkör

SZEPTEMBER (egyeztetés alatt)

Kézműves játszóházak

Szakkörök munkáiból kiállítás

Mézeskalács szakkör

Nemezeli szakkör

Makramé szakkör

Makramé szakkör II.

Szövő szakkör

OKTÓBER (egyeztetés alatt)

Október 23-i ünnepi megemlékezés

Kézműves játszóházak

Halloween-party

Idősek Világnapja

Mézeskalács szakkör

Ovisok tornája

Nemezeli szakkör

Makramé szakkör

Makramé szakkör II.

Szövő szakkör

NOVEMBER (egyeztetés alatt)

Kézműves játszóházak

Mézeskalács szakkör

Ovisok tornája

Nemezeli szakkör

Makramé szakkör

Makramé szakkör II.

Szövő szakkör

DECEMBER (egyeztetés alatt)

Kézműves játszóházak

Mikulás ünnepség

Karácsonyi ünnepség

Mézeskalács szakkör

Ovisok tornája

Nemezeli szakkör

Makramé szakkör

Makramé szakkör II.

Szövő szakkör

FELSŐSIMAI KÖZMŰVELŐDÉSI SZINTÉR

(4400 Nyíregyháza, Furulya utca 37.)

Nyitvatartási idő: rendezvényektől függően

Származtatott szolgáltatás

Az intézmény a származtatott szolgáltatás (termek bérbeadása) területén a családi rendezvényeknek, civil szervezetek eseményeinek ad helyet.

2024. tervezett rendezvényei

OKTÓBER (egyeztetés alatt)

Idősek Világnapja

NOVEMBER (egyeztetés alatt)

Falunap

DECEMBER (egyeztetés alatt)

Karácsonyi ünnepség

JÓSAVÁROSI MŰVELŐDÉSI HÁZ

(4400 Nyíregyháza, Ungvár sétány 33.)

Nyitvatartási idő: hétfő, csütörtök 08:00 – 20:00 óráig

kedd, szerda, péntek 08:00 - 19:00 óráig

(a nyitvatartás rendezvénytől függően változhat)

A Jóságvárosi Művelődési Ház legfőbb célja, hogy kulturális és szabadidős szolgáltatásokat kínáljunk a lakóközvetben élőknek, segítjük a helyi közösségi alkalmak (fórumok) megszervezését,

lebonyolítását. Együttműködünk a helyi civil egyesületekkel, intézményekkel, és friss információkkal látjuk el az érdeklődőket.

Származtatott szolgáltatás

Az intézmény a származtatott szolgáltatás (termék bérbeadása) területén a rendszeres bérlőkön kívül (fitt aerobic, senior torna, torna a fogyatékkal élők számára, zenés alakformáló torna) alkalmi bérlőknek biztosít (termékbemutatók, civil események) helyet.

Együttműködés a civilekkel

Az intézményben működő civilek díjmentesen tartják foglalkozásaikat, rendezvényeiket. A Gyertyafény Nyugdíjas Egyesülettel a „legrégebbi” a kapcsolatunk.

Az Egymásért-Családok Egyesületével kézműves foglalkozások, egészségmegőrző-, és családi programok megvalósításában működünk együtt.

A Jóságárosi Napok megvalósulásában a Nyírség Könyvtár Alapítvány és a Jóságárosi Polgárőr Egyesület is segíti a munkánkat.

„A Gyermekéért, a Fiatalokért és a Családokért Egyesülettel”, és az „Együtt a Családért Egyesülettel” generációs programokat, családi rendezvényeket tervezünk 2024-ben is megvalósítani.

2024. tervezett rendezvényei

JANUÁR

Közművelődési fórum (január 17.)

Kézműves foglalkozás (január 17.)

MÁRCIUS (egyeztetés alatt)

Kézműves foglalkozás március 15-éhez kapcsolódóan

Kézműves foglalkozás a húsvét jegyében a szomszédos Eszterlanc Északi Óvoda és az Arany János Gimnázium és Általános Iskola számára

ÁPRILIS (egyeztetés alatt)

Kézműves foglalkozások Eszterlanc Északi Óvoda és az Arany János Gimnázium és Általános Iskola számára

Egészségmegőrző hét

MÁJUS (egyeztetés alatt)

Anyák napi szöszmötölő kézműves foglalkozás a szomszédos Eszterlanc Északi Óvoda Óvoda és az Arany János Gimnázium és Általános Iskola számára

Gyereknapi kézműves foglalkozás a szomszédos Eszterlanc Északi Óvoda Óvoda és az Arany János Gimnázium és Általános Iskola számára

JÚNIUS (egyeztetés alatt)

Önkormányzati választások

Apák napi szöszmötölő – kézműves foglalkozás

Nyárindító családi délután

AUGUSZTUS (egyeztetés alatt)

Jósvárosi Napok (augusztus 17-18)

SZEPTEMBER (egyeztetés alatt)

Szöszmötölő – kézműves foglalkozás

Őszköszöntő

Idősek világnapja alkalmából az idősek köszöntése

Kultúrházak éjjel nappal programsorozatba való bekapcsolódás

OKTÓBER (egyeztetés alatt)

Szöszmötölő – kézműves foglalkozás a Halloween jegyében

Tökfaragás

NOVEMBER (egyeztetés alatt)

Kézműves foglalkozás

Jósvárosi Ünnepváros

Egészségmegőrző hét

DECEMBER (egyeztetés alatt)

Jósvárosi Ünnepváros: Mikulás és Karácsonyi ünnepségek, kézműves foglalkozások

Ismeretterjesztő előadás a Karácsonnyal kapcsolatban

A Jósvárosi Művelődési Házban működő csoportok évzáró ünnepe

A havonta tervezett kézműves foglalkozásaink az adott ünnepkörökhöz, népszokásokhoz kapcsolódva, kézműves technikákkal készítünk tárgyakat.

A minden évben – tavasszal és ősszel – megrendezésre kerülő Mozogjon többet egészségéért – Jósvárosi egészségmegőrző hét keretében vérnyomás és vércukorszint mérések, mozgásos foglalkozásaink (zenés alakformáló torna, csontritkulás elleni gyógytorna, fitt torna), előadások, egészséges ételbemutató és -kóstoló várja az érdeklődőket.

A településrészen már hagyománnyá váló Jósvárosi Napok rendezvényeit 2024. augusztusában tervezzük. Első nap családi és sport programokkal várjuk a kicsiket és a családokat, a második napon pedig színes kulturális programokkal igyekszünk a jósvárosi lakosok igényét kielégíteni.

KERTVÁROSI KÖZÖSSÉGI HÁZ

(4400 Nyíregyháza, Prága utca 7.)

Nyitvatartási idő: hétfőtől péntekig 08:00 - 18:00 óráig

(a nyitvatartás rendezvénytől függően változhat)

A Kertvárosi Közösségi Házban általában kisebb létszámú (7-12 fős) csoportos foglalkozások zajlanak. A polgárőrség tagjai évente egy két alkalommal igénybe veszik a közösségi teret. A szabadtéri mozgás és programok szervezése is biztosított mind a gyerekek, mind a felnőtt közösségek számára. A házhoz tartozó kisebb helyiséget, „kis házat” a rock-zenészek vették birtokba, itt tárolják hangszereiket és alkalmanként itt tartják próbáikat is; Nyíregyháza két ismert együttese, mint a No Dress Code Acoustic, és az Ukulele Trió.

A foglalkozások látogató körét is jelentős hányadban az idősebb, már több szabadidővel rendelkező tagok alkotják.

Származtatott szolgáltatás

Az intézmény fontos tevékenységi területe az úgynevezett származtatott szolgáltatások (termék bérbeadása) működtetése. Rendszeresen működő csoportjaink, gyógytorna, rock zenekarok próbái.

Művelődő közösség

A Kertvárosi Kertbarátok Köre szorosan együttműködnek intézményünkkel, térítésmentesen veszik igénybe szolgáltatásainkat. Foglalkozásaikon kívül közös szervezésű programokat bonyolítunk le. Segítik az intézmény körüli kerti munkákat.

2024. tervezett rendezvényei

JANUÁR

Gyógytorna foglalkozás első órája, továbbiakban hetente kerül megrendezésre (január 9.)

Kertbarátok Baráti Köre minden második héten (január 10.)

Közművelődési fórum (január 11.)

FEBRUÁR

Farsang óvodás gyermekek számára (február 9.)

Farsang iskolás gyermekek számára (február 16.)

MÁRCIUS (egyeztetés alatt)

Tehetségondozás - Kézműves foglalkozás óvodás gyermekek számára

Húsvéti kézműves foglalkozás (március 28.)

ÁPRILIS

II. májusfa állítás, családi délután (április 30.)

MÁJUS

Gyermeknap kézműves délután (május 24.)

Polgárörök találkozója (május 31.)

JÚNIUS

Kertbarátok Baráti Köre félévzáró rendezvénye (június 18.)

Nyári tábor I. turnus (június 24-28.)

JÚLIUS

Nyári tábor II. turnus (július 8-12.)

AUGUSZTUS

Nyári tábor III. turnus (július 29-augusztus 2.)

SZEPTEMBER

Kultúrházak Éjjel Nappal rendezvénysorozat (szeptember 27-29.)

OKTÓBER

Haloween jelmezes kézműves foglalkozás (október 30.)

NOVEMBER

Kézműves foglalkozás (november 30.)

DECEMBER

Mikulás nap december 3.

Adventi családi délután (december 20.)

Az idei évben a nyugdíjas korosztály számára Elmetorna foglalkozás elindítása a cél. A lakosság és óvodás csoportok részére szervezett kézműves foglalkozásainkon, családi délutánjainkon az adott ünnepkörökhöz, népszokásokhoz kapcsolódva, kézműves technikákkal készülünk. Ezek mellett tervezzük továbbra is bérbe adni a vásárok számára a nagytermet havonta 1-2 alkalommal.

KÖLYÖKVÁR

(4400 Nyíregyháza, Dózsa György utca 25.)

Nyitvatartási idő: hétfőtől péntekig 08:00 - 20:00 óráig

(a nyitvatartás rendezvénytől függően változhat)

A Kölyökvár 1929-ben épült, helyi védelem alatt áll, egy kétszintes, több helyiséggel rendelkező komplexum. Az épület nagyon kedvelt a városban működő civil szervezetként működő művészeti együttesek körében. Tagintézményünk népszerű és közkedvelt a nyíregyházi amatőr művészeti csoportok, és a környéken lévő iskolák, közintézmények körében is.

Származtatott szolgáltatás

Az intézmény fontos tevékenységi területe az úgynevezett származtatott szolgáltatások (termek bérbeadása) működtetése. Rendszeresen működő terembérletes csoportjaink, a Szabolcs Néptáncgyűttes senior, gyermek és óvodás korcsoportja; a Szabolcsi Koncert Fúvószenekar, valamint a Mazsorett csoport; a Nyíregyháza Táncklub és a Mandala Dalszínház.

2024. tervezett programjai

JANUÁR

Családállítás (január 6.,20.)

Így tedd rá mesterképzés 30 órás akkreditált képzés (január 11-13.)

Mozgásfejlesztő foglalkozás gyerekeknek (január 5.,15.,22.,29.)

Ingyenes Egészségügyi szűrővizsgálatok (január 29-31.)

FEBRUÁR

Ingyenes Egészségügyi szűrővizsgálatok (február 1-2.)

Tulipános Kincsesláda meseprogram (február 3.)

Családállítás (február 17.)

Jeles napjaink, ünnepi népszokásaink-farsang (február 28.)

MÁRCIUS (egyeztetés alatt)

Jeles napjaink, ünnepi népszokásaink-Kiszebáb égetés

Tulipános Kincsesláda meseprogram és kézműves foglalkozás

Víz Világnapja

Családállítás

Nők Klubja

Mozgásfejlesztő foglalkozások

ÁPRILIS (egyeztetés alatt)

Így tedd rá! felnőtt továbbképzés (április 4-6.)

Nők Klubja

Időskor iránti érzékenyítő foglalkozás

Tulipános Kincsesláda foglalkozás és kézműves foglalkozás

Családállítás

Mozgásfejlesztő foglalkozások

Tulipános Kincsesláda húsvéti népszokások és tojásfestés

MÁJUS (egyeztetés alatt)

Családállítás

Mozgásfejlesztő foglalkozások

Tulipános Kincsesláda gyermeknap

Nők klubja

Időskor iránti érzékenyítő foglalkozás

JÚNIUS (egyeztetés alatt)

Nemzeti Összetartozás Napi megemlékezés

Családállítás

Mozgásfejlesztő foglalkozások

Tulipános Kincsesláda gyermeknap

Nők klubja

Időskor iránti érzékenyítő foglalkozás

Így tedd rá gyermektábor

Gyermecktábor

AUGUSZTUS (egyeztetés alatt)

Tulipános Kincsesláda – állatvédelem

Családállítás

Mozgásfejlesztő foglalkozások

SZEPTEMBER (egyeztetés alatt)

Családállítás

Mozgásfejlesztő foglalkozások

Női klubfoglalkozás

OKTÓBER (egyeztetés alatt)

Családállítás

Mozgásfejlesztő foglalkozások

Női klubfoglalkozás

Október 23-i ünnepi megemlékezés

NOVEMBER (egyeztetés alatt)

Családállítás

Mozgásfejlesztő foglalkozások

Női klubfoglalkozás

Tulipános Kincsesláda meseprogram

DECEMBER (egyeztetés alatt)

Mikuláshoz kötődő programok

Mézeskalácssütés a nagyikkal

Adventi forгатag és vásár

Lucázás

Családállítás

Mozgásfejlesztő foglalkozások

Generációs Karácsonyi Ünnepek

Batyus Szilveszteri Mulatság

KRÚDY GYULA ART MOZI

(4400 Nyíregyháza, Országzászló tér 8.)

Nyitvatartási idő:

Műsortervtől függően.

2024. tervezett előadások, műsorok (egyeztetés alatt):

A korábbi évek eredményeire alapozva az idén is szeretnénk az alábbi programokkal felkelteni a filmkedvelők érdeklődését:

JANUÁR

Tematikus sorozat – Legendás magyarok a filmvászonon

FEBRUÁR

Tematikus sorozat – 2 alkalom

A kommunista diktatúra áldozatai – megemlékezés

MÁRCIUS

Tematikus sorozat – 2 alkalom

Francia filmek napja

ÁPRILIS

Tematikus sorozat – 2 alkalom

A magyar film napja

MÁJUS

CIRKO Filmnapok

JÚNIUS

Európai Filmhét; Nyári filmes szabadegyetem

JÚLIUS

Mozi kvíz – filmes játék

AUGUSZTUS

VIDOR fesztivál

SZEPTEMBER

Tematikus sorozat – 1 alkalom

Mozis kvíz az európai filmről

OKTÓBER

Tematikus sorozat – 1 alkalom

8. Európai Art Mozi Nap;

Mozinet Filmnapok; Krúdy Nap

NOVEMBER

Tematikus sorozat – 1 alkalom

A képregény a filmvásznon – előadás, vetítések

DECEMBER

Gyermekfilm nap a moziban

Tematikus sorozat – 1 alkalom

MANDABOKORI MŰVELŐDÉSI HÁZ

(4400 Nyíregyháza, Jegenye utca 19.)

Nyitvatartási idő: rendezvénytől függően

Származtatott szolgáltatás

Az intézmény a származtatott szolgáltatás (termék bérbeadása) területén a családi rendezvényeknek, civil szervezetek eseményeinek és céges programoknak ad helyet.

2024. tervezett rendezvényei

FEBRUÁR (egyeztetés alatt)

Mesedélelőtt gyerekeknek

Óvodabál (február 10.)

ÁPRILIS (egyeztetés alatt)

Táncház

MÁJUS (egyeztetés alatt)

Falunap

JÚNIUS (egyeztetés alatt)

Táncház

OKTÓBER (egyeztetés alatt)

Idősek Világnapja

Őszi játszóház

DECEMBER (egyeztetés alatt)

Karácsonyi ünnepség

Karácsonyi játszóház

Generációk Mandabokori Kulturális és Szociális egyesület bálja

NYÍREGYHÁZI VÁROSI GALÉRIA

(4400 Nyíregyháza, Selyem utca 12.)

és

PÁL GYULA TEREM

(4400 Nyíregyháza, Vay Ádám körút 18.)

Nyitvatartási idő: keddtől szombatig 09:00 - 17:00 óráig - hétfőn és vasárnap zárva

A Nyíregyházi Városi Galéria feladata, hogy a hivatásos kortárs képző- és iparművészeknek biztosítson bemutatkozási lehetőséget időszak kiállítások keretében.

JANUÁR (egyeztetés alatt)

Kötődések csoportos tárlat, Helyszín: Pál Gyula Terem

Aranyász Zita – Intenzív, Helyszín: Nyíregyházi Városi Galéria

FEBRUÁR (egyeztetés alatt)

Gyűjteményi válogatás (SNÉKA), Helyszín: Pál Gyula Terem

H. Németh Katalin – Szemmagasságban, Helyszín: Nyíregyházi Városi Galéria

MÁRCIUS (egyeztetés alatt)

Gyűjteményi válogatás (SNÉKA), Helyszín: Pál Gyula Terem

Nyíregyházi Nemzetközi Fametszőtelep /2022-2023/ bemutatkozó kiállítása, Helyszín: Pál Gyula Terem

H. Németh Katalin – Szemmagasságban, Helyszín: Nyíregyházi Városi Galéria

Zsadányi Zsolt– Kívül - belül, Helyszín: Nyíregyházi Városi Galéria

ÁPRILIS (egyeztetés alatt)

Gyűjteményi válogatás (SNÉKA) Helyszín: Pál Gyula Terem

Zsadányi Zsolt – Kívül - belül, Helyszín: Nyíregyházi Városi Galéria

Richard Masa médiaművész, NFT művész, Helyszín: Nyíregyházi Városi Galéria

MÁJUS (egyeztetés alatt)

Zárójel – A NYE Vizuális Kultúra Intézet Diplomamunkáinak kiállítása, Helyszín: Pál Gyula Terem

Richard Masa médiaművész, NFT művész, Helyszín: Nyíregyházi Városi Galéria

JÚNIUS (egyeztetés alatt)

Zárójel – A NYE Vizuális Kultúra Intézet Diplomamunkáinak kiállítása, Helyszín: Pál Gyula Terem

Nyíregyházi Nyári Tárlat, Helyszín: Nyíregyházi Városi Galéria

JÚLIUS (egyeztetés alatt)

Zárójel – A NYE Vizuális Kultúra Intézet Diplomamunkáinak kiállítása, Helyszín: Pál Gyula Terem

Nyíregyházi Nyári Tárlat, Helyszín: Nyíregyházi Városi Galéria

AUGUSZTUS (egyeztetés alatt)

Székhelyi Edith és Balogh Géza életmű-kiállítása, Helyszín: Pál Gyula Terem

Székhelyi Edith és Balogh Géza életmű-kiállítása, Helyszín: Nyíregyházi Városi Galéria

SZEPTEMBER (egyeztetés alatt)

Székhelyi Edith és Balogh Géza életmű-kiállítása, Helyszín: Pál Gyula Terem

Székhelyi Edith és Balogh Géza életmű-kiállítása, Helyszín: Nyíregyházi Városi Galéria

OKTÓBER (egyeztetés alatt)

Gyűjteményi válogatás (SNÉKA), Helyszín: Pál Gyula Terem

Szabó Attila képzőművész, Helyszín: Nyíregyházi Városi Galéria

XIV. Nyíregyházi Nemzetközi Fametsző Művésztelep megrendezése

NOVEMBER (egyeztetés alatt)

Verebes György festőművész, Helyszín: Pál Gyula Terem

Verebes György festőművész, Helyszín: Nyíregyházi Városi Galéria

DECEMBER (egyeztetés alatt)

Síró Lajos fotóművész, Helyszín: Pál Gyula Terem

Síró Lajos fotóművész, Helyszín: Nyíregyházi Városi Galéria

NAGYSZÁLLÁSI KÖZÖSSÉGI HÁZ

(4400 Nyíregyháza, Arató utca 3.)

A nyitvatartás rendezvénytől függően változhat.

Igényeknek megfelelően tart rendezvényt.

NYÍRSZŐLŐSI KÖZMŰVELŐDÉSI SZÍNTÉR

(4432 Nyíregyháza-Nyírszőlős, Kollégium út 54.)

Nyitvatartási idő:

Rendezvénytől függően tart nyitva.

Művelődő közösség

A Nyírszőlősi Nyugdíjasklub szorosan együttműködik a színtér szakmai kollégájával. 2024-ben is terveznek közös eseményeket, melyek erősítik az idős korosztály közösségi összetartozását.

Sportolási lehetőség a színtérben

2024-ben is folytatódik a „Mozdulj Nyíregyháza” program keretében a gerinctorna, valamint újra beindulnak az asztalitenisz edzések az Asztalitenisz Sportkör szervezésében

Származtatott szolgáltatás

Itt tartja foglalkozásait az erőnléti funkcionális edzés, valamint a jóga.

2024. tervezett rendezvényei

JANUÁR

Magyar Kultúra Napja (január 29.)

Szabadidős Asztalitenisz foglalkozás (január 8.,15.,22.,29.)

Jóga foglalkozás (január 16.,23.,30.)

FEBRUÁR (egyeztetés alatt)

Rajzverseny (február 15-26.)

Farsang

Kiszebáb égetés (február 26.)

Kollégiumok Közötti Asztalitenisz Verseny (február 28.)

Szabadidős Asztalitenisz foglalkozás (hetente hétfőn)

Tulipános Kincsesláda-interaktív mesefoglalkozás

Jóga foglalkozás (hetente kedden)

MÁRCIUS (egyeztetés alatt)

Generációs foglalkozás a nyugdíjasklubbal közösen

Nőnap Jótékonyági Bál

Március 15-i ünnepi megemlékezés

Kollégiumok Közötti Asztalitenisz Verseny

Szabadidős Asztalitenisz foglalkozás

Víz Világnapja –interaktív mesefoglalkozás

Mozdulj Nyíregyháza

Szabadidős Asztalitenisz foglalkozás

Jóga foglalkozás

ÁPRILIS (egyeztetés alatt)

Magyar Kultúra Napja

Mozdulj Nyíregyháza

Szabadidős Asztalitenisz foglalkozás

Jóga foglalkozás

MÁJUS (egyeztetés alatt)

Gyermeknap

Kerékpártúra Sóstóra

Horgászati foglalkozás a Verba tanyán

Anyák napi műsor a nyugdíjasklubban

Jóga foglalkozás

JÚNIUS (egyeztetés alatt)

Fakanál Fesztivál

Kispályás Amatőr Focibajnokság

Nemzeti Összetartozás Napja-megemlékezés

Tanévzáró

Jóga a szabadban

JÚLIUS (egyeztetés alatt)

Nyári tábor

Jóga a szabadban

AUGUSZTUS (egyeztetés alatt)

Jóga a szabadban

SZEPTEMBER (egyeztetés alatt)

Tanévnyitó

Szőlőszem avató ünnepség

Szüreti népszokások

Könyvtári foglalkozás

Mozdulj Nyíregyháza

Szabadidős Asztalitenisz foglalkozás

Jóga foglalkozás

OKTÓBER (egyeztetés alatt)

Mozdulj Nyíregyháza
Szabadidős Asztalitenisz foglalkozás
Jóga foglalkozás
Október 23-i megemlékezés
Kézműves foglalkozás
Idősek Világnapja program

NOVEMBER (egyeztetés alatt)

Mozdulj Nyíregyháza
Szabadidős Asztalitenisz foglalkozás
Jóga foglalkozás
Mézeskalácssütés a Nagyikkal
Generációs foglalkozás

DECEMBER (egyeztetés alatt)

Mozdulj Nyíregyháza
Szabadidős Asztalitenisz foglalkozás
Jóga foglalkozás
Téli Varázslat ünnepkörhöz kapcsolódó programok
Mikulásvárás
Adventi Forgatag és Vásár
Karácsonyi Koncert

OROSI KÖZMŰVELŐDÉSI SZINTÉR

(4551 Nyíregyháza-Oros, Fő út 60.)

Nyitvatartási idő: rendezvénytől függően

A Közművelődési Szintér releváns szereplője kíván lenni Nyíregyháza kulturális életének. Részt vesz a városi szintű események sikeres lebonyolításában. A Hermann Ottó Általános Iskolával és egyéb partnerszervezetekkel együttműködve valósítja meg rendezvényeit, eseményeit.

2024. tervezett rendezvényei

2024-ben is folytatódik a „Mozdulj Nyíregyháza”- program keretében a gerinctorna, a Nyíregyházi Bem József Általános Iskola Herman Ottó Tagintézmény tornatermében.

ÁPRILIS (egyeztetés alatt)

Húsvéti tojásfestés -Tojásfa állítás

MÁJUS (egyeztetés alatt)

Családi nap

Gyermeknap

SZEPTEMBER (egyeztetés alatt)

Őszköszöntő

Megemlékezés az Aradi vértanúkról

Emlékezés az 1956-os forradalom hőseire

DECEMBER (egyeztetés alatt)

Adventi gyertyagyújtás

SÓSTÓHEGYI KÖZMŰVELŐDÉSI SZÍNTÉR

(4481 Nyíregyháza-Sóstóhegy, Igrice utca 6.)

Nyitvatartási idő:

Rendezvénytől függően tart nyitva.

A Sóstóhegyi Közművelődési Színtéren működő civilszervezet:

A színtéren együttműködési megállapodás alapján, térítésmentesen tartja foglalkozásait a Sóstóhegyi Nyugdíjasok Szervezete. A civil szervezet többféle csoportot működtet párhuzamosan, ezek a következők:

- Öreg fiúk énekkara
- Vadrózsa Táncsoport
- Vidám Nagyik énekkara
- Vegyeskar
- Nyugdíjas klubfoglalkozás
- Gerinctorna („Mozdulj Nyíregyháza”)

A színtér ezen csoportokkal és az általános iskolával szorosan együttműködve valósítja meg rendezvényeit, kirándulásait, közösségi eseményeit.

2024. tervezett rendezvényei

Rendezvényeink, kirándulásaink ebben az évben is az együttműködés szellemében jönnek létre.

JANUÁR (egyeztetés alatt)

Fórum a helyi lakosság és annak önszerveződő közösségei részére (január 8.)

Klubfoglalkozás: Pótszilveszter (január 11.)

Színházlátogatás a Móricz Zsigmond Színházba (január 17.)

Magyar Kultúra Napja (január 22.)

Kirándulás a szerencsi csokigyárba (január 24.)

Erdészeti látogatás (január 22-23-24-25-26.)

FEBRUÁR (egyeztetés alatt)

Közgyűlés a helyi nyugdíjasok szervezetének (február 8.)

ZOO farsang (február 9.)

Színházlátogatás a Madách Színházba (február 10.)

Környezetvédelmi séta a Tüskevár körül (február 22.)

Erdészeti látogatás (február 26-27-28-29-01.)

Télűzés. Kiszebáb égetés (február 26.)

Klubfoglalkozás: „Farsang” (február 29.)

MÁRCIUS (egyeztetés alatt)

Generációs kirándulás Hajdúszoboszlóra (március 4-6.)

Színházlátogatás a Madách Színházba (március 9.)

Klubfoglalkozás: Nőnap, I. negyedéves név- és születésnaposok köszöntése és nemzeti ünnepünk megtartása (március 14.)

Színházlátogatás a Madách Színházba (március 16.)

Hulladékért virágot akció (március 20.)

Vadászkamarai látogatás (március 21.)

Erdészeti látogatás (március 18.-19.-20.-21.-22.)

Generációs foglalkozás – húsvéti kézműves (március 25.)

Klubfoglalkozás – tea délután (március 26.)

ÁPRILIS (egyeztetés alatt)

Szabó Lőrinc Napok (április 10-11-12.)

Költészet Napja (április 11.)

Ökozsibongó (április 13.)

Erdészeti látogatás (április 15-16-17-18-19.)

Föld Napja – virágültetés (április 22.)

Generációs kirándulás a Zempléni hegyekbe (április 25.)

Helló Nyíregyháza (április 27.)

MÁJUS (egyeztetés alatt)

Anyák Napja és II. negyedéves név- és születésnaposok köszöntése (május 2.)

Madarak fák napja alkalmából kirándulás Ipolytarnócra (május 10.)

Erdészeti látogatás (május 13- 14-15-16-17.)

Nyárköszöntő bál (május 17.)

Erdei Iskola-Barangoló tábor Mogyoróskán (május 21–23.)

Gyermeknap (május 30.)

Klubfoglalkozás - Ivónap (május 30.)

Színházlátogatás a Móricz Zsigmond Színházba (május 31.)

JÚNIUS (egyeztetés alatt)

Vadászkamarai látogatás (június 1.)

Reptérlátogatás (június 4.)

Nemzeti összetartozás napja (június 7.)

Zenei gálaműsor (június 7.)

Erdészeti látogatás (június 10-11-12-13-14.)

Klubfoglalkozás: tréfás vetélkedő (június 10.)

SZEPTEMBER (egyeztetés alatt)

Sümei kirándulás (szeptember 11-12-13.)

Klubfoglalkozás: III. negyedéves név- és születésnaposok köszöntése (szeptember 19.)

Klubfoglalkozás: Kállay Gyűjtemény megtekintése (szeptember 26.)

Színházlátogatás a Móricz Zsigmond Színházba (szeptember 27.)

Közbiztonsági Családi – és Egészség Nap - Bringapont helyszín (szeptember 28.)

OKTÓBER (egyeztetés alatt)

Klubfoglalkozás: Kirándulás a Zempléni hegyekbe (október 2.)

Erdők hete programja a Sóstói erdőben (október 3-4.)

Állatkerti látogatás (október 10.)

Szüreti bál (október 11.)

Generációs foglalkozás: népi játékok készítése - Csutka Rozi (október 16.)

Klubfoglalkozás: Szüreti mulatság – IV. negyedéves név- és születésnaposok köszöntése
(október 17.)

Erdészeti látogatás (október 14-15-16-17-18)

Színházlátogatás (október 22.)

NOVEMBER (egyeztetés alatt)

Klubfoglalkozás: kreatív foglalkozás (november 7.)

Erdészeti látogatás (november 11-12-13-14-15.)

Klubfoglalkozás: séta a Sóstón a Tüdőgyulladás Világnapja alkalmából (november 12.)

Klubfoglalkozás: kirándulás Hollókőre (november 13.)

Szellemi vetélkedő (november 21.)

Adventi kirándulás Zakopánéba (november 29-30-december 1.)

DECEMBER (egyeztetés alatt)

Mikulásvonatozás Lillafüredre (december 2-3.)

Adventi készülődés – Viaszgyertya készítése (december 5.)

Mikulásnap a Futorobi játszóházban (december 6.)

Erdészeti látogatás (december 9-10-11-12-13.)

Klubfoglalkozás: adventi kirándulás (december 11.)

Klubfoglalkozás: Karácsonyi Ünnepségek generációkon átnyúló (december 12.)

Téli túra (december 14.)

„Varázslatos Karácsony” - karácsonyi ünnepség (december 19.)

VAJDABOKORI MŰVELŐDÉSI HÁZ

(4400 Nyíregyháza, Csendes utca 8.)

Rendezvénytől függően tart nyitva.

Igényeknek megfelelően tart rendezvényt.

VÁROSMAJORI MŰVELŐDÉSI HÁZ

(4400 Nyíregyháza, Városmajor utca 5.)

Nyitvatartási idő:

Hétfőtől péntekig 8.00–20.00 óráig

Szombat, vasárnap rendezvénytől függően tart nyitva.

Az intézmény színes kulturális élettel várja a város lakóit, akik előszeretettel veszik igénybe bérelhető udvarát, kertjét, termeit, melyekben tanórákat, vizsgákat, csoportfoglalkozásokat, vásárokat, előadásokat, családi és baráti összejöveteleket, tréningeket tarthatnak. Az állandó csoportok nyüzsgő élete mellett ingyenes és belépőjegyes kulturális programok is hívogatják a művészetek kedvelőit. Kiállítások, könnyű- és komolyzenei koncertek, könyvbemutatók, irodalmi estek és más, szórakoztató jellegű rendezvények is várják a művelődő közösségeket.

Az óvodások, az iskolások és az idősök művelődését, tudását segítő, a generációk közötti kapcsolatokat, együttműködését elősegítő programok havi rendszerességgel kerülnek megrendezésre. Ismeretterjesztő előadások, kézműves foglalkozások várják az idelátogatókat.

Származtatott szolgáltatás

Az intézmény fontos tevékenységi területe az úgynevezett származtatott szolgáltatások működtetése. Rendszeresen működő terem bérleti szerződéssel rendelkező csoportjaink:

- Baba- és kisgyermekjóga, babamasszázs,
- Alap- és középszintű jóga,
- Gerincjóga,
- Senior jóga,
- Senior sakktanfolyam
- Gerinctorna,
- Változó Korú Nők Egyesülete - Csontritkulás elleni torna,
- EnDance Tánciskola
- CarPEDIGNem Zenekar
- Regezene Zenekar
- Country táncklub

Ezen kívül az alkalmi bérlések száma is igen magas intézményünkben.

Művelődő közösségek

Művelődő közösségeink szorosan együttműködnek intézményünkkel. Térítésmentesen veszik igénybe szolgáltatásainkat. Próbáikon kívül közös szervezésű programokat bonyolítunk le.

- Örökzöld Énekkar
- Papírfonás szakkör
- Natúrkozmetika szakkör

Együttműködés civilekkel

A civil szervezetek száma igen magas a városmajori intézményrészben, akik díjmentesen veszik igénybe termeinket. Együttműködésünk legfontosabb kritériumait megállapodás formájában rögzítjük. Közös szervezünk eseményeket a következő civil szervezetekkel az idei év során is:

- Örökzöld Nyugdíjas Egyesület
- Nyíregyenes Alkoholizmus Ellenes Klub
- Szenvedélybetegekért Klub
- Cukorbeteg Nyíregyházi Egyesülete
- Ózon Klub Rákbetegek Országos Szervezete
- Alkotók Városmajori Klubja
- NYÍRI AFK Filmklub Egyesület
- Helios Art Nyíregyházi Fotóklub Egyesület
- Nyírbálók Foltvarró Klub
- Nyíregyházi Galamb-és Kisállattenyésztők C-38-as Civil Társasága
- Igrice Néptáncgyűttes
- NOE Családi Kör Egyesület
- Nyíregyházi Városközpont Polgárőr Egyesület

2024. tervezett rendezvényei

JANUÁR

Dr. Sipos László vetítettképes előadása – Csontváry nyomában a Szentföldön (január 05.)

EnDance Lady Style óra – Szokolai Enikő vezetésével (január 12.)

Közművelődési fórum az egyesületek, együttesek és szervezetek vezetői számára (január 18.)

Magyar Kultúra napja alkalmából - Igrice Néptáncegyüttessel közös szervezésben – Prima Volta

Folk Klub – meghívott vendég: Berecz István (január 22.)

Kiss Gabriella könyvbemutatója – Nádasmenti főkötőcsipkék. Kísérő rendezvény: Örökzöld Nyugdíjas Egyesület ünnepi műsora (január 24.)

Farsangi jelmezek készítése a Gárdonyi Gáza Általános iskola második osztályos tanulóival és a Búzaszem Nyugati Óvoda Városmajori Tagintézményének nagycsoportosaival (január 29 – 30)

Papírfonó és natúrkozmetika szakkörök minden kedden

FEBRUÁR (egyeztetés alatt)

Mandala kiállítás – Hadászi Krisztina termékeiből (február 12.)

EnDance Lady Style óra – Szokolai Enikő vezetésével (február 17.)

Dr. Sipos László vetítettképes előadása - Örményország - Ősi kultúra az Ararát lábánál (február 23.)

Farsangi multság az Örökzöld Nyugdíjas Egyesülettel közös szervezésben (február 24.)

Egészségmegőrző előadás a Cukorbeteg Nyíregyházi Egyesülettel közös szervezésben

Papírfonó és natúrkozmetika szakkörök minden kedden

MÁRCIUS (egyeztetés alatt)

Nőnap ünnep: az Örökzöld Énekkar és a Nyírségi Tirpák Kulturális Egyesület közös előadása

Képzőművészeti kiállítás

Dr. Schéder Veronika előadása

Nemzeti ünnep, március 15-ei megemlékezés az Apáczai Csere János Általános Iskola hatodik osztályos tanulóival

Olajos Gábor koncertje

Táncház az Igrice néptáncegyüttessel

Kisállat kiállítás (március 22-23-24.)

ÁPRILIS (egyeztetés alatt)

Veres Norbert amatőr festőművész kiállítása

Húsvéti kézműves foglalkozás a Búzaszem Nyugati Óvoda Városmajori Tagintézmény óvodásainak

CarPEDIGNem zenekar koncertje a költészet napja alkalmából

Miskolc Big Band –koncert

Egészségmegőrző előadás a Cukorbetegek Nyíregyházi Egyesülettel közös szervezésben

Anyák napi kézműves foglalkozás és műsor a Gárdonyi Géza Általános Iskola tanulóival

MÁJUS (egyeztetés alatt)

Madarak és fák napja – rajzpályázat kisiskolásoknak

Sorbán Fanni Luna Táncstúdió előadása

Fotókiállítás - Petrusák János képeiből

Radvánszki Gábor beszélget a meghívott vendégekkel- főszerepben a gyerekek

Rock Planet - koncert

Gyermeknap a Búzaszem Nyugati Óvoda Városmajori tagintézményével

Nagycsaládosok - NOE Családi Kör Egyesület gyereknapi rendezvénye

JÚNIUS (egyeztetés alatt)

Tárlatmegnyitó gobelinekből

Orpheum Madams koncert

Búzaszem Nyugati Óvoda Városmajori Tagintézmény óvodásainak ballagása

Radvánszki Gábor filmvetítéses előadása

Integratív Medicina Kft. integratív diszlexia terápia gyerekek évzáró előadása

JÚLIUS (egyeztetés alatt)

Városmajori Nap

Tábor Péterné Labant Andrea óvodapedagógussal - közös szervezésben

Street Dance táncsoport kéthetes tábora

AUGUSZTUS (egyeztetés alatt)

Kéthetes bábkészítő tábor

Iskola előkészítő – kézműves foglalkozások

Táncház az Igrice néptáncegyüttessel

Ruha és játék börze

SZEPTEMBER (egyeztetés alatt)

Iskolaelőkészítő – nyílt nap Péterné Labant Andrea óvodapedagógus előadása

Őszköszöntő táncmulatság

Kultúrházak éjjel-nappal programsorozat

Sipos László filmvetítéses előadása

Kiállítás művészeti szakköreink munkáiból

Filmszemle - NYÍRI ÁFK Egyesület szervezésében

Bábelőadás óvodásoknak

Egészségmegőrző előadás a Cukorbeteg Nyíregyházi Egyesülettel közös szervezésben

Jótekonysági est

OKTÓBER (egyeztetés alatt)

Állatok világnapja- rajzpályázat óvodásoknak és kisiskolásoknak

Szüreti batyus bál – a VOX közreműködésével

Turmix Tánciskola salsa estje

Halloween parti

Nyíregyházi Művészeti Szakgimnázium kiállítással egybekötött zenés műsora

NOVEMBER (egyeztetés alatt)

Kézműves kiállítás és vásár Bárkányiné „Terítő” Kati és Kádárné Kata munkáiból

Ruha és játék börze

Márton-napi műsor

Egészségmegőrző előadás a Cukorbeteg Nyíregyházi Egyesülettel közös szervezésben

DECEMBER (egyeztetés alatt)

Betlehemi csuhébaba kiállítás – Tamaskovics Gáborné munkáiból

Télapóvárás – kézműves foglalkozás óvodásoknak és kisiskolásoknak

Karácsonyi műsor csoportjainkkal és Búzaszem Nyugati Óvoda Városmajori Tagintézmény óvodásaival

Nagycsaládosok - NOE Családi Kör Egyesület karácsonyi rendezvénye a Lego támogatásával

Összegzés

A Váci Mihály Kulturális Központ 2024-ben is várja valamennyi intézményegységébe a közösségeket, az egyéni látogatókat, bérlőket. Igyekszünk olyan programokat, rendezvényeket megvalósítani, melyek egyrészt ápolják a hagyományokat, másrészt az újdonság erejével hatnak.

Célunk az értékteremtés, élményszolgáltatás, a minőségi kultúra közvetítése. Fenntartható jövőt szeretnénk építeni, melyet a nyíregyházi lakosok is elvárnak, támogatnak, élveznek. Eszközünk a szakmai tudásunk, tehetségünk, emberközpontú és szolgáltatás központú szemléletünk, a változásra és változtatásra való hajlandóságunk.

Közművelődési alapszolgáltatások Kultv. 76.§ (3)		Szolgáltatási terv 20/2018. (VII.9.) EMMI rendelet 3.§ (2)				
A közösségi tevékenység						
Megnevezése	Célja	Helyszíne	Rendszeressége vagy tervezett időponja	Részvevők tervezett száma/alkalom	Megtervezésében, megvalósításában és értékelésében a helyi lakosság részvételi módja	
A közösségi tevékenységek közművelődési alapszolgáltatásokba való besorolása	Szenior Örömtánc	Nyugdíjas tagok részvételével közösségi együttlét, közösségi tevékenység biztosítása	Váci Mihály Kulturális Központ	heti 1 alkalom	60 fő/alkalom	Az önkormányzat által támogatott mozgásforma, a szenior korosztály számára.
	Szenior Táncház	Nyugdíjas tagok részvételével közösségi együttlét, közösségi tevékenység biztosítása	Váci Mihály Kulturális Központ	heti 1 alkalom	60 fő/alkalom	
a) művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása	Gyertyafény Nyugdíjas Klub	Nyugdíjas tagok részvételével közösségi együttlét, közösségi tevékenység biztosítása	Jósvárosi Művelődési Ház	heti 1 alkalom	30 fő/alkalom	Szenior korosztály meghívása szervezett formában történő közösségi együttlétre, speciálisan a tagság részére. Szükség szerint egyeztetés a csoportvezetőkkel, valamint évenkénti közművelődési fórumokon való értékelés, tervezés.
	Alvégési Nyugdíjas Egyesület	Nyugdíjas tagok részvételével közösségi együttlét, közösségi tevékenység biztosítása	Alvégési Művelődési Ház	heti 1 alkalom	80 fő/alkalom	

	Alvégesi Néptáncgyűttes	Nyugdíjas tagok részvételével közösségi együttlét, közösségi tevékenység biztosítása	Alvégesi Művelődési Ház	heti 2 alkalom	12-15 fő/alkalom	A lakosság meghívása a művészeti csoport által szervezett eseményekre, a programok médiafelületeken történő hirdetése. Szükség szerint egyeztetés a csoportvezetőkkel, valamint évenkénti közművelődési fórumokon való értékelés, tervezés.
a) művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, a fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszíni biztosítása	Alvégesi Népdalkör	Nyugdíjas tagok részvételével közösségi együttlét, közösségi tevékenység biztosítása	Alvégesi Művelődési Ház	heti 1 alkalom	10-12 fő/alkalom	
	Sóstóhegyi Nyugdíjasok Szervezete	Nyugdíjas tagok részvételével közösségi együttlét, közösségi tevékenység biztosítása	Sóstóhegyi Közművelődési Szintér	heti 2 alkalom	40 fő/alkalom	
	Borbányai Nártánc	Idősebb, de még aktív tagok részvételével, közösségi együttlét, közösségi tevékenység biztosítása	Borbányai Művelődési Ház	heti 1 alkalom	14-16fő/alkalom	Szenior korosztály meghívása

							szervezett formában törtéző közösségi együttlére. Szükség szerint egyeztetés a csoportvezetőkkel, valamint évenkénti közművelődési fórumokon való értékelés, tervezés.
	Őszi Napfény Nyugdíjas Klub	Nyugdíjas tagok részvételével közösségi együttlé, közösségi tevékenység biztosítása	Borbányai Művelődési Ház	heti 1 alkalom	48 fő/alkalom		
	Örökzöld Énekkar	Nyugdíjas tagok részvételével közösségi együttlé, közösségi tevékenység biztosítása	Városmajori Közösségi Ház	heti 1 alkalom	12 fő/alkalom		
	Örökzöld Nyugdíjas Egyesület	Nyugdíjas tagok részvételével közösségi együttlé, közösségi tevékenység biztosítása	Városmajori Közösségi Ház	heti 1 alkalom	74 fő/alkalom		
	Kertbarátok Köre	A művelődő közösség a család-ellátó kertek fenntartásához, gondozásához nyújtott tagjai számára segítséget	Kertvárosi Közösségi Ház	havi-2 alkalom	12 fő/alkalom		A lakosság bevonása a kulturális központban működő csoport foglalkozásaiba. Szükség szerint egyeztetés a csoportvezetőkkel, valamint évenkénti közművelődési fórumokon való értékelés, tervezés.
	Cukorbeteg Nyíregyházi Egyesülete	Az egészség megőrzésével kapcsolatos előadások számára helyszín biztosítása	Városmajori Közösségi Ház	heti 1 alkalom	40 fő/alkalom		

b) a közösségi és társadalmi részvétel

fejlesztése

	NOE Családi Kör Egyesülete	A rászoruló családok információs segítése, helyszín biztosítása	Városmajori Közösségi Ház	alkalomszerűen	250 fő/alkalom	A lakosság speciális igényeinek figyelembe vétele. Szükség szerint egyeztetés a csoportvezetőkkel, valamint évenkénti fórumokon való értékelés, tervezés.
	Ózon Klub RákbetegEK Országos Szervezete	A közösségben való tartózkodás könnyítése, segítése, helyszín biztosítása	Városmajori Közösségi Ház	havi 2 alkalom	30 fő/alkalom	
	Nyíregyházi Galamb -és Kisállattenyésztők C-38-as Civil Társasága	A kisállattenyésztés megismertetése a fiatalokkal, utánpótlás nevelés, helyszín biztosítása	Városmajori Közösségi Ház	kéthavonta 1 alkalom	35 fő/alkalom	
	Színházi előadások	A „Lehozzuk Önmek a Csillagokat” című programsorozat keretében, művelődést elősegítő tevékenység	Váci Mihály Kulturális Központ	évente 7 alkalommal	360-400 fő/alkalom	A lakosság meghívása a kulturális központ által szervezett előadásokra, a művelődés, kikapcsolódás biztosítása minden korosztály számára. A programok médiafelületeken történő hirdetése.

Kultúrházak éjjel-nappal országos programsorozat	A közművelődés területén meglévő munkafolyamatok bemutatása, kiemelve az amatőr alkotó és művészeti tevékenységet	Váci Mihály Kulturális Központ	szeptember 27-29	170 fő	A kulturális központ életébe való betekintés a lakosság számára, ingyenes programok keretében. A programok médiafelületeken történő hirdetése.
Vásárnapi matiné és játszóházi foglalkozás	Családi gyermek színházi előadások kézműves foglalkozással egybekötve	Váci Mihály Kulturális Központ	évi 3 alkalom	170-180 fő/ alkalom	A lakosság meghívása a kulturális központ által szervezett előadásokra, a művelődés, kikapcsolódás biztosítása minden korosztály számára. A programok médiafelületeken történő hirdetése.
Szervezett gyermekszínházi előadások	Színházi előadás óvodás és általános iskolás korosztály számára	Váci Mihály Kulturális Központ	évi 8 alkalom	350 fő/alkalom	
Koncertek	Könyvtű-és komolyzenei koncertek, nőtaestek keretében, művelődési elősegítő tevékenység, generációk közötti kapcsolat erősítése	Váci Mihály Kulturális Központ	évi 6 alkalom	350-400 fő/ alkalom	
Fesztiválok, bálók, gálák, seregszemlék	Kulturális közösségfejlesztés, ifjúsági és művészeti csoportok bemutatkozása, generációk közötti kapcsolat erősítése	Váci Mihály Kulturális Központ	évi 10 alkalom	360 fő/alkalom	

b) a közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése

Önálló estek	Kulturális közösségfejlesztés különböző műfajú előadások szervezése	Váci Mihály Kulturális Központ	évi 4 alkalom	350-400 fő/alkalom
Latintánc oktatás	Táncművészeti klub, latinc táncok tanulása	Váci Mihály Kulturális Központ	heti 2 alkalom	20-25 fő/alkalom
Jiu-Jitsu	Egészségmegőrző foglalkozás	Váci Mihály Kulturális Központ	heti 2 alkalom	10-15fő/alkalom
Saját testűlyos edzés	Egészségmegőrző foglalkozás	Váci Mihály Kulturális Központ	heti 2 alkalom	45 fő/alkalom

A lakosság meghívása a bármely korosztály által látogatható speciális mozgásformákra. Szükség szerint egyeztetés a csoportvezetőkkel, valamint évenkénti közművelődési fórumokon való értékelés,

Szenior örömtánc	Nyugdíjas tagok részvételével közösségi együttlét, tevékenység, helyszín biztosítása	Kölyökvár	heti 2 alkalom	20 fő/alkalom	tervezés a közművelődési szakember irányításával.
Gyógytorna (gerinctorna)	Specialisták foglalkoztatása	Városmajori Közösségi Ház	heti 2 alkalom	30 fő/alkalom	
Szenior Örömtánc	Nyugdíjas tagok részvételével közösségi együttlét, tevékenység, helyszín biztosítása	Városmajori Közösségi Ház	heti 1 alkalom	12 fő/alkalom	
Kultúrnapok éjjel-nappal országos programsorozat	A közművelődés területén meglévő munkafolyamatok bemutatása, kiemelve az amatőr alkotó és művészeti tevékenységet	Borbányai Művelődési Ház	szeptember 27-29	100 fő	A kulturális központ életébe való betekintés a lakosság számára, főként ingyenes programok keretében. A programok médiafelületeken történő hirdetése.
Színház	Könnnyű-és komolyzenei koncertek keretében, művelődést elősegítő tevékenység, generációk közötti együttműködés elősegítése	Borbányai Művelődési Ház	évi 1 alkalom	90 fő/alkalom	A lakosság megfűvéása a kulturális központ által szervezett rendezvényekre, melyek minőségi szórakozást

b) a közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése	Bálok	Kulturális közösségfejlesztés, közös szórakozás, kikapcsolódás biztosítása, generációk közötti együttműködés elősegítése	Borbányai Művelődési Ház	évi 2 alkalom	80 fő/alkalom	kínálnak minden korosztály számára.
	Borbányai Családi Nap	Kulturális közösségfejlesztés, közös szórakozás, kikapcsolódás biztosítása a családok számára, generációk közötti együttműködés elősegítése	Borbányai Művelődési Ház	évi 2 alkalom	100 fő/alkalom	A lakosság meghívása a kulturális központ által szervezett családi programokra.
	Generációk ügyességi vetélkedője	Hagyományok ápolása, a generációk együttműködése közös program által	Borbányai Művelődési Ház	szeptember	120 fő	
	Borbánya-Gólbánya	Ügyességi vetélkedő, sportesemény biztosítása fiatalok részére	Borbányai Művelődési Ház	július, augusztus	60 fő/alkalom	A fiatalok meghívása a kulturális központ által szervezett eseményekre.
	„Harmónia táncverseny”	Táncos vetélkedő gyerekek részére	Borbányai Művelődési Ház	szeptember	90 fő	

A Borekó Színház vendégjátéka	Kulturális örökség gondozása, művelődést segítő tevékenység, generációk közötti együttműködés elősegítése	Borbányai Művelődési Ház	március	60 fő/alkalom
Aerobic	Rekreációs tevékenység támogatása	Borbányai Művelődési Ház	heti 2 alkalom	18 fő/alkalom
Ndance latin tánc	Rekreációs tevékenység támogatása	Városmajori Közösségi Ház	heti 2 alkalom	47 fő/alkalom
Baba és gyermekjóga	Szülő-gyermek kapcsolat erősítése, közös mozgás és játékos fejlesztő feladatok révén	Városmajori Közösségi Ház	heti 3 alkalom	7 fő/alkalom
Senior jóga	Rekreációs tevékenység támogatása	Városmajori Közösségi Ház	heti 1 alkalom	8 fő/alkalom
Jóga	Rekreációs tevékenység támogatása	Városmajori Közösségi Ház	heti 3 alkalom	22 fő/alkalom
Jóga	Rekreációs tevékenység támogatása	Borbányai Művelődési Ház	heti 1 alkalom	14 fő/alkalom
Nyír Sport SE bírkózó edzés	Testedzés, versenyekre való felkészülés, a fiatalabb korosztály részére	Borbányai Művelődési Ház	heti 3 alkalom	14 fő/alkalom
Ringató foglalkozás	Szülő-gyermek kapcsolat erősítése közös ének és játékos fejlesztések révén	Borbányai Művelődési Ház	heti 1 alkalom	12 fő/alkalom

A lakosság meghívása a kulturális központ által szervezett előadásokra, a művelődés, kikapcsolódás biztosítása minden korosztály számára. A programok médiafelületeken történő hirdetése.

Típegő foglalkozás	Szülő-gyerekek kapcsolat erősítése közös ének és játékos mozgás fejlesztések révén	Alvégi Művelődési Ház	heti 1 alkalom	10-16 fő/alkalom	Családok meghívása a kulturális központ által szervezett foglalkozásra.
Felnőtt társastánc	Rekreációs tevékenység támogatása	Borbányai Művelődési Ház	heti 4 alkalom	20 fő/alkalom	A lakosság meghívása a kulturális központ által szervezett előadásokra, a művelődés, kikapcsolódás biztosítása gyermekek számára.
Játszóházak (kézműves foglalkozások)	Közösségteremtés, ismeretátadás	Borbányai Művelődési Ház	évi 15 alkalom	30 fő/alkalom	A lakosság meghívása a kulturális központ által szervezett előadásokra, a művelődés, kikapcsolódás biztosítása családok számára.
Családi estek	Kulturális közösségfejlesztés, közös szórakozás, kikapcsolódás biztosítása	Kertvárosi közösségi Ház	évi 4 alkalom	26 fő/alkalom	A lakosság meghívása a kulturális központ által szervezett előadásokra, a művelődés, kikapcsolódás biztosítása családok számára.
Kulturházak éjjel-nappal	A közművelődés területén meglévő munkafolyamatok bemutatása, kiemelve az amatőr alkotó és művészeti tevékenységet	Kertvárosi Községi Ház	szeptember 27-29	50 fő	A kulturális központ életébe való betekintés a lakosság számára, ingyenes programok keretében
Játszóházak, kézműves foglalkozások	közösségteremtés, ismeretátadás	Kertvárosi közösségi Ház	havi 1 alkalom	25 fő/alkalom	A lakosság meghívása a kulturális központ által szervezett előadásokra, a művelődés, kikapcsolódás biztosítása gyermekek számára.

b) a közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése

Kultúrházak éjjel-nappal országos programsorozat	A közművelődés területén meglévő munkafolyamatok bemutatása, kiemelve az amatőr alkotó és művészeti tevékenységet	Kölyökvár	szeptember 27-29	40 fő	A kulturális központ életébe való betekintés a lakosság számára, ingyenes programok keretében
Nyíregyházi Táncklub	Kulturális közösségfejlesztés, egészségmegőrző foglalkozások a szenior korosztály számára	Kölyökvár	heti 1 alkalom	10 fő/alkalom	A lakosság meghívása a kulturális központ által szervezett családi programra.
Családi Nap	Kulturális közösségfejlesztés, közös szórakozás, kikapcsolódás biztosítása a családok számára. Generáció közötti kapcsolatok erősítése.	Kölyökvár	június	150 fő	Családok meghívása a kulturális központ által szervezett foglalkozásra.
Bál	Kulturális közösségfejlesztés, közös szórakozás, kikapcsolódás biztosítása	Kölyökvár	április	100 fő	A lakosság meghívása a kulturális központ által szervezett rendezvényekre, melyek minőségi szórakozást kínálnak minden korosztály számára.
Generációs foglalkozások	A nyugdíjasok és a helyi iskolások részére kézműves foglalkozások, előadások szervezése	Sóstóhegyi Közművelődési Szintér	évi 4 alkalom	40 fő/alkalom	

Vetélkedők	Kulturális közösségfejlesztés generációk együttműködésének fejlesztése közös programok segítségével	Sóstóhegyi Közművelődési Szintér	évi 2 alkalom	50 fő/alkalom	A lakosság meghívása a kulturális központ által szervezett családi programokra
Színházi előadások látogatása	Művelődést segítő tevékenység, minden korosztály számára	Sóstóhegyi Közművelődési Szintér	havi 1 alkalom	50 fő/alkalom	
Országos Nyugdíjas Ki Mit Tud? Gyula	Közösségfejlesztés az idősebb korosztály számára	Sóstóhegyi Közművelődési Szintér	május	26 fő	
Aeropark látogatás bemutatóval és előadással	Közösségfejlesztés, általános iskolások részére	Sóstóhegyi Közművelődési Szintér	május	50 fő	
Állatkerti látogatás	Kulturális közösségfejlesztés, közös szórakozás, kikapcsolódás biztosítása iskolás korú gyermekek számára	Sóstóhegyi Közművelődési Szintér	évi 1 alkalom	100 fő	
Vadászkamarai látogatás	Közösségfejlesztés, természet- és környezetvédelemre nevelés fiatalok számára	Sóstóhegyi Közművelődési Szintér	évi 3 alkalom	25 fő/alkalom	
Erdészeti látogatás	Közösségfejlesztés, természet- és környezetvédelemre nevelés fiatalok számára	Sóstóhegyi Közművelődési Szintér	évi 8 alkalom	24 fő/alkalom	
Speciális csoportok részére biztosított, a szabadidő hasznos eltöltésére szolgáló programok.					

Kirándulás	A határon túli települések bemutatása, nevezetességeinek megismertetése	Sóstóhegyi Közművelődési Szintér	évi 3 alkalom	50 fő/alkalom	A lakosság meghívása a kulturális központ által szervezett rendezvényekre, melyek minőségi szórakozást kínálnak különböző korosztályok számára.
Bálok	Kulturális közösségfejlesztés, közös szórakozás, kikapcsolódás biztosítása az idősebb korosztály számára	Sóstóhegyi Közművelődési Szintér	évi 8 alkalom	80-100 fő/alkalom	A lakosság meghívása a kulturális központ által szervezett foglalkozásokba, programokba.
Klubfoglalkozások	Előadások, vetélkedők szervezése szépkorúak részére különböző témakörökben	Sóstóhegyi Közművelődési Szintér	évi 14 alkalom	50 fő/alkalom	A szépkorú lakosság bevonása a kulturális központ által szervezett foglalkozásokba, programokba.
Sóstói Nyugdíjas Klub	Szépkorú lakosság bevonása a közösségi életbe	Sóstóhegyi Közművelődési Szintér	heti 1 alkalom	50 fő/alkalom	A lakosság meghívása az idősebb korosztály által látogatható mozgásformára, szükség szerint egyeztetés a csoportvezetőkkel, valamint évenkénti közművelődési fórumokon való értékelés, tervezés a közművelődési szakember irányításával.
Egészségmegőrző séta	Rekreációs tevékenység támogatása, idősebb korosztály részére	Sóstóhegyi Közművelődési Szintér	heti 1 alkalom	20 fő/alkalom	Az önkormányzat által támogatott mozgásforma, a szenior korosztály számára.
Mozdulj Nyíregyháza! Gerinctorna	A lakosság egészséges életmódra nevelése, minden korosztály számára	Sóstóhegyi Közművelődési Szintér	heti 1 alkalom	50 fő/alkalom	

Családi és egészségnap- őkozsívbongó	Kulturális közösségfejlesztés, közös szórakozás, kikapcsolódás biztosítása a családok számára	Sóstóhegyi Közművelődési Szintér	évi 2 alkalom	400 fő/alkalom	A lakosság meghívása a kulturális központ által szervezett családi programokra. A programok médiafelületen való hirdetése.
Bábelőadás	Kulturális közösségfejlesztés, közös szórakozás, kikapcsolódás biztosítása iskolás korú gyermekek számára	Sóstóhegyi Közművelődési Szintér	évi 1 alkalom	150 fő/alkalom	
Egészségmegőrző előadások	Segítségnyújtás az életminőség javításához minden korosztály részére	Sóstóhegyi Közművelődési Szintér	évi 2 alkalom	60 fő/alkalom	
Gálaműsor	Könnnyű és komolyzenei koncertek, minden korosztály számára a szórakozási, a művelődési lehetőség biztosítása	Sóstóhegyi Közművelődési Szintér	évi 2 alkalom	150 fő/alkalom	A lakosság meghívása a kulturális központ által szervezett rendezvényekre, melyek minőségi szórakozást kínálnak minden korosztály számára.
Játszóházi foglalkozások	Közösségfejlesztés, ismeretátadás, kézműves foglalkozások játékkal egybekötve, gyerekek részére	Sóstóhegyi Közművelődési Szintér	évi 2 alkalom	130 fő/alkalom	
Nyíregyenesen Alkoholizmus ellenes klub	Segítségnyújtás az életminőség javításához	Városmajori Közösségi Ház	heti 1 alkalom	10 fő/alkalom	A lakosság speciális

		igényeinek figyelembevétele.	
Szenvedélybetegért Klub	Segítségnyújtás az életminőség javításához	Városmajori Közösségi Ház	heti 1 alkalom 25 fő /alkalom
Változókorú Nők Egyesülete	Szaktanácsadói segítség biztosítása hasonló problémával küzdő nők számára	Városmajori Közösségi Ház	heti 2 alkalom 50 fő/alkalom
Színházi előadások, kamaradarabok	Fővárosi vagy helyi művészek előadásainak bemutatása, minden korosztály számára	Városmajori Közösségi Ház	évi 2 alkalom 60 fő/alkalom
Koncertek	Könnnyű-és komolyzenei koncertek, a helyi együttesek új dalainak bemutatása	Városmajori Közösségi Ház	évi 7 alkalom 80 fő/alkalom
Könyvbemutatók	A helyi, megyei és országghatáron túli szerzők bemutatkozása	Városmajori Közösségi Ház	évi 3 alkalom 40 fő/alkalom
Fitt-aerobik	Testedzés, versenyekre való felkészülés	Jósvárosi Művelődési Ház	heti 2 alkalom 8-10 fő/alkalom
Kultúrházak éjjel-nappal országos programsorozat	A közművelődés területén meglévő munkafolyamatok bemutatása, kiemelve az amatőr alkotó és művészeti tevékenységet	Jósvárosi Művelődési Ház	szeptember 27-29 60 fő
b) a közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése		A lakosság meghívása a kulturális központ által szervezett előadásokra, a művelődés, kikapcsolódás biztosítása minden korosztály számára. A programok médiafelületeken történő hirdetése	
		A lakosság meghívása a bármely korosztály által látogatható mozgásformákra. Szükség szerint egyeztetés a csoportvezetőkkel, valamint évenkénti közművelődési	
		A kulturális központ életébe való betekintés a lakosság számára, ingyenes programok keretében	

Kézműves foglalkozás és vásár	Kézműves foglalkozás készítése és forgalmazása	Alvégcsi Művelődési Ház	évi 4 alkalom	30-50 fő/alkalom	A lakosság meghívása a kulturális központ által szervezett családi programokra. A programok médiafelületeken történő hirdetése.
Senior torna	Idős korosztály testedzése, segítségnyújtás az életminőség az életminőség javításához.	Jósvárosi Művelődési Ház	heti 1 alkalom	6-8 fő/alkalom	A lakosság meghívása a bármely korosztály által látogatható mozgásformákra. Szükség szerint egyeztetés a csoportvezetőkkel, valamint évenkénti közművelődési fórumon való értékelés, tervezés a közművelődési szakember irányításával.
Gyertyafény Nyugdijas Klub tánc csoportja	Nyugdijas tagok részvételével tánc koreográfiák tanulása	Jósvárosi Művelődési Ház	heti 1 alkalom	8 fő/alkalom	
Gyógytorna	Életminőség javítása egészségmegőrzés és prevenció	Kertvárosi Községi Ház	heti 1 alkalom	10-14 fő/alkalom	
Nyári gyerektáborok	Közösségteremtés, ismeretátadás, szórakozás, kikapcsolódás	Kertvárosi Községi Ház	évi 2 alkalom	15-20 fő/hét	A lakosság meghívása a kulturális központ által szervezett előadásokra, a művelődés, kikapcsolódás biztosítása minden korosztály számára.
Butykai Egészségmegőrzési Nap	Az életminőség javítása, egészségügyi kompetencia fejlesztő alkalmak szervezése	Butykai Községi Ház és Szabadidő Központ	évi 1 alkalom	40 fő/alkalom	A lakosság meghívása a kulturális központ által szervezett egészségvédő rendezvényre.

Kultúrházak éjjel-nappal országos programsorozat	A közművelődés területén meglévő munkafolyamatok bemutatása, kiemelve az amatőr alkotó és művészeti tevékenységeket	Butyкаи Közösségi Ház és Szabadidő Központ	szeptember 27-29	150 fő/alkalom	A kulturális központ életébe való betekintés a lakosság számára ingyenes programok keretében. A programok médiafelületeken történő hirdetése.
Kultúrházak éjjel-nappal országos programsorozat	A közművelődés területén meglévő munkafolyamatok bemutatása, kiemelve az amatőr alkotó és művészeti tevékenységeket	Városmajori Közösségi Ház	szeptember 27-29	130 fő/alkalom	
Kultúrházak éjjel-nappal országos programsorozat	A közművelődés területén meglévő munkafolyamatok bemutatása, kiemelve az amatőr alkotó és művészeti tevékenységeket	Mandabokori Művelődési Ház	szeptember 27-29	120 fő/alkalom	
Ovisok tornája	Egészségmegőrzés és prevenció	Butyкаи Közösségi Ház és Szabadidő Központ	heti 2 alkalom	20 fő/alkalom	Közösségi mozgásforma szervezése a helyi óvodások számára.
Makramé szakkör kezdő és haladó	Közösségteremtés, ismeretátadás, felnőtteknek és gyerekeknek	Butyкаи Közösségi Ház és Szabadidő Központ	heti 2 alkalom	5 fő/alkalom	
Nemez szakkör	Közösségteremtés, ismeretátadás, felnőtteknek és gyerekeknek	Butyкаи Közösségi Ház és Szabadidő Központ	heti 1 alkalom	5 fő/alkalom	A művészeti szakkörök indításával a különböző közösségi tevékenységi formák népszerűsítése
Szövő szakkör	Közösségteremtés, ismeretátadás, felnőtteknek és gyerekeknek	Butyкаи közösségi Ház és Szabadidő Központ	heti 1 alkalom	5 fő/alkalom	hagyományok ápolása, alkotó közösségek létrehozása.

b) a közösségi és
társadalmi részvétel
fejlesztése

Mézeskalács-készítő szakkör (haladó)	Közösségteremtés, ismeretátadás felnőtteknek és gyerekeknek	Butykai Közösségi Ház és Szabadidő Központ	havi 2 alkalom	5 fő/alkalom	
Natúrkozmetika szakkör	közösségteremtés, ismeretátadás	Városmajori Közösségi Ház	heti 1 alkalom	5 fő/alkalom	
Papírfonás szakkör	Közösségteremtés, ismeretátadás felnőtteknek és gyerekeknek	Városmajori Közösségi Ház	heti 1 alkalom	5 fő/alkalom	A lakosság bevonása a különböző szakköri tevékenységekben való részvételre. A kiállítás látogatói megismerkedhetnek a hagyományos közösségek munkáival.
Művészeti szakkörök munkáinak kiállítása	Közösségi tevékenységek ösztönzése, a szakkörökben való részvétel erősítése.	Alvégési Művelődési Ház	évi 1 alkalom	200 fő	
Gyertyaöntő szakkör	Közösségteremtés, ismeretátadás, felnőtteknek és gyerekeknek	Alvégési Művelődési Ház	Heti 1 alkalom	5 fő/alkalom	A művészeti szakkörök indításával a különböző közösségi tevékenységi formák népszerűsítése hagyományok ápolása, alkotó közösségek létrehozása.

Országos Nyugdíjas Ki- mit-tud? elődöntője	Közösségfejlesztés, bemutatók, megmérettetési lehetőség a szépkorúak számára.	Alvégi Művelődési Ház	évi 1 alkalom	200-250 fő	Nyíregyházán és vonzáskörzetében élő szépkorú lakosság meghívása résztevézőként illetve a lakosság meghívása nézőként az eseményre.
Játszóházak (kézműves foglalkozások)	Közösségteremtés, ismeretátadás, gyerekeknek	Mandabokori Művelődési Ház	évi 4 alkalom	25 fő/alkalom	A lakosság meghívása a kulturális központ által szervezett előadásokra, a művelődés, kikapcsolódás biztosítása gyermekek számára.
Kézműves foglalkozások	Közösségteremtés, ismeretátadás, felhívottak részére	Butykai Közösség Ház és Szabadidő Központ	évi 10 alkalom	10 fő/alkalom	
Játszóházak (kézműves foglalkozások)	Közösségteremtés, ismeretátadás	Felsőszina Közművelődési Szintér	évi 1 alkalom	20 fő/alkalom	
Fesztivál (Cseresznyefesztivál)	Közösségteremtés, helyi és környékbeli csoportok bemutatók lehetősége	Butykai Községi Ház és Szabadidő Központ	június	200 fő/alkalom	A lakosság meghívása a kulturális központ által szervezett családi programra.
Bálok	Kulturális közösségfejlesztés, közös szórakozás, kikapcsolódás biztosítása	Mandabokori Művelődési Ház	évi 4 alkalom	80 fő/alkalom	
Bálok	Kulturális közösségfejlesztés, közös szórakozás, kikapcsolódás biztosítása	Butykai Községi Ház és Szabadidő Központ	évi 2 alkalom	80 fő/alkalom	Lakosság meghívása a kulturális központ által szervezett előadásokra a művelődés, kikapcsolódás biztosítása minden korosztály számára.
Zenés-táncos esték	Kulturális közösségfejlesztés, közös szórakozás, kikapcsolódás biztosítása	Alvégi Művelődési Ház	évi 5 alkalom	80-150 fő/ alkalom	

b) a közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése

Koncertek	Könyvű-és komolyzenei koncertek keretében, művelődést elősegítő tevékenység	Alvégési Művelődési Ház	évi 1 alkalom	140 fő/alkalom
Vidám Lányok Énekkar	Közösségi művelődés elősegítése, közösségi együttlét biztosítása	Alvégési Művelődési Ház.	heti 1 alkalom	8-10 fő/alkalom
Latin tánc	a Kizomba tánclépéseinek elsajátítása	Alvégési Művelődési Ház	heti 5 alkalom	40-50 fő/alkalom
Tematikus latin táncestek	Közösségi együttlét,életminőség javítása	Alvégési Művelődési Ház	évi 5 alkalom	70-100 fő/alkalom
Zumba	egészségmegőrzés	Alvégési Művelődési Ház	heti 2 alkalom	25-30 fő/alkalom
Kung-fu	Eletminőség és életesély javító mozgási lehetőség a	Alvégési Művelődési Ház	heti 2 alkalom	5 fő/alkalom
Jóga	Eletminőség és életesély javító tanulási lehetőség Testi és spirituális egészség biztosítása,életminőség javítása	Alvégési Művelődési Ház.	heti 2 alkalom	9 fő/alkalom
Jázmin Táncsoport	Eletminőség és életesély javító tanulási lehetőség	Alvégési Művelődési Ház	heti 1 alkalom	10 fő/alkalom
Gyógytorna	Eletminőség javítása egészségmegőrzés és prevenció	Alvégési Művelődési Ház	heti 2 alkalom	20-25 fő/alkalom
Pilates	Eletminőség, életesély javítása	Alvégési Művelődési Ház	heti 4 alkalom	15-20 fő/alkalom

A lakosság meghívása a bármely korosztály által látogatható speciális mozgásformákra, szükség szerint egyeztetés a csoportvezetőkkel, valamint évenkénti közművelődési fórumon való értékelés, tervezés a közművelődési szakember irányításával.

Nyári gyerektáborok	Közösségteremtés, ismeretátadás, szórakozás, kapcsolódás	Alvégi Művelődési Ház	június, július	20-25 fő/hét	Gyerekek meghívása a kulturális központ által szervezett változatos foglalkozásokra. A lakosság meghívása a kulturális központ által szervezett amatőr művészek alkotásaiból rendezett kiállításokra.
Szakköri foglalkozások alkotásainak kiállítása	A szakkör során létrehozott alkotások időszaki kiállítása	Butykai Községi Ház és Szabadidőközpont	július	50 fő	A lakosság meghívása a kulturális központ által szervezett amatőr művészek alkotásaiból rendezett kiállításokra.
Szakköri foglalkozások alkotásainak kiállítása	A szakkör során létrehozott alkotások időszaki kiállítása	Felsősimai Közművelődési Szintér	szeptember	50 fő	A lakosság meghívása a kulturális központ által szervezett amatőr művészek alkotásaiból rendezett kiállításokra.
Kiállítások	Hivatásos kortárs képző-és iparművészek időszaki kiállítása	Nyíregyházi Városi Galéria, Pál Gyula Terem	évi 14 alkalommal, heti 5 nap látogathatási időtartammal napi 8 órában	100-150 fő/alkalom	A lakosság meghívása a kulturális központ által szervezett profi művészek alkotásaiból rendezett kiállításokra.
Kultúrnházak éjjel-nappal	A közművelődés területén meglévő munkafolyamatok bemutatása, kiemelve az amatőr alkotó és művészeti tevékenységet	Alvégi Művelődési Ház	szeptember 27-29	100 fő	A kulturális központ életébe való betekintés a lakosság számára, ingyenes programok keretében. A programok médiafelületeken történő hirdetése.
A Magyar Költészet Napja - ünnepi műsor	Kultúra közvetítés, helyi identitás erősítése	Alvégi Művelődési Ház	április	30 fő	A lakosság meghívása a művelődési ház közösségi életében való részvételre
Mozdulj Nyíregyháza! Gerinctorna	A lakosság egészséges életmódra nevelése	Nyírszőlős Közművelődési Szintér	heti egy alkalom	40-50 fő/alkalom	Az önkormányzat által támogatott mozgásforma speciális igényű emberek számára.
Szépkorúak Akadémiája	Előadások szervezése a szépkorúak részére különböző témakörökben	Váci Mihály Kulturális Központ	évi 12 alkalom	200 fő	Az önkormányzat támogatásával megvalósuló programsorozat a kulturális központ szervezésében.

b) a közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése

Agóra Tanoda	A közoktatásban résztvevők iskolai előmenetelének támogatása iskolán kívüli programok segítségével (csoportfoglalkozás, tréning, szakkör, ismeretterjesztő előadás, stb)	Váci Mihály Kulturális Központ	félévenként 12 alkalom	10 fő/iskolai félév	Sokrétű képzési programok, minden korosztály számára, akiket a médián keresztül érünk el. A szervezésben részt vesz a közművelődési szakember és a sajtóreferens.
Konferencia, Workshop	Felnőttképzési, kulturális szakemberek, pedagógusok kompetenciáinak fejlesztése tematikus Konferenciák, Workshopok keretében	Váci Mihály Kulturális Központ	évi 2 alkalommal	210 fő/év	Kulturális területen dolgozó szakemberek számára a kulturális központ által szervezett képzéssorozat.
A VMKK dolgozóinak képzése	Tréningek, Csoportfoglalkozások, coaching keretében	Váci Mihály Kulturális Központ	évi 5 alkalommal	20 fő/alkalom	A kulturális központ valamennyi dolgozójának tematika szerinti képzése.
Média Suli	A média világába való betekintés, elméleti és gyakorlati ismeretek elsajátítása, speciális érdeklődési körűeknek	Váci Mihály Kulturális Központ	évi 10 alkalom	80 fő/év	A lakosság speciális érdeklődéssel rendelkező rétegének meghívása a kulturális központ által szervezett eseményre.
Készségfejlesztő tréningek, ismeretterjesztő előadások, szakmai fórumok, csoportfoglalkozások	Formális oktatás, iskolán kívüli tanulási formák támogatása	Váci Mihály Kulturális Központ	alkalomszerűen	1050 fő/év	

c) az egész életre kiterjedő tanulás feltételeinek biztosítása

	Múzeumpedagógiai foglalkozás	Művelődést elősegítő foglalkozások, időszaki kiállítások megtekintése	Sóstóhegyi Közművelődési Szintér	évi 2 alkalom	100 fő/alkalom	A lakosság speciális érdeklődéssel rendelkező rétegének meghívása a kulturális központ által szervezett eseményre.
	Sakktanfolyam nyugdíjasoknak	Szellemi frissesség megőrzése	Városmajori Közösségi Ház	heti 1 alkalom	8fő/alkalom	
	Elmetorna	Idős emberek szellemi frissességének megőrzésére irányuló fejlesztő foglalkozás.	Váci Mihály Kulturális Központ	heti 1 alkalom	20fő/alkalom	
c) az egész életre kiterjedő tanulás feltételeinek biztosítása	Tudományos előadások	Ismeretátadás, különböző témájú előadások, beszélgetések szervezése szakemberek bevonásával	Városmajori Közösségi Ház	évi 6 alkalom	40 fő/alkalom	A lakosság meghívása a kulturális központ által szervezett eseményekre, a programok médiafelületen történő hirdetése.
	Így tedd rá, továbbképzés	Pedagógusok, óvodapedagógusok továbbképzési lehetősége, akkreditált oktatás	Kölyökvár	évi 4 alkalom	40fő/alkalom	Helyi néptánc szakemberek, tanárok meghívása.
	Ismeretterjesztő előadások írók, költők életéről	Ismeretátadás különböző korosztály részére	Jósavárosi Művelődési Ház	évi 3 alkalom	30 fő/alkalom	Helyi szakemberek, környékbeli iskolák tanárainak és diákjainak meghívása.
	Agykontroll tanfolyam	Ismeretátadás, az agykontroll technikák elsajátítása, akkreditált képzés	Alvégi Művelődési Ház	március	80-120 fő	A lakosság meghívása a kulturális központ által szervezett eseményekre, a programok médiafelületen történő hirdetése.

Kommunizmus Áldozatainak Emlénapja	Ünnepi megemlékezés, a kulturális értékek átöröktése	Emlékmű	február	50 fő/alkalom	A lakosság meghívása a kulturális központ által szervezett ünnepi eseményekre, megemlékezésekre.
Városi nőnap rendezvény	Ünnepi köszöntő, színes kulturális program keretében	Váci Mihály Kulturális Központ	március	360 fő/alkalom	
Nemzeti ünnep, koszorúzások, megemlékezések	Ünnepi megemlékezés, a kulturális értékek átöröktése	Emlékmű, Kossuth tér	március	1000 fő/alkalom	
Lengyel-Magyar Barátság Napja	Nemzeti kulturális értékek megismertetése	Váci Mihály Kulturális Központ	április	200-250 fő/ alkalom	
Pedagógus Nap	Ünnepi köszöntő színes kulturális program keretében	Váci Mihály Kulturális Központ	május	300-360 fő/alkalom	
Holokausz megemlékezés	Ünnepi megemlékezés, a kulturális értékek átöröktése	Emlékmű	június	50 fő/alkalom	
Közfoglalmi tisztviselők Napja	Ünnepi köszöntő, színes kulturális program keretében	Váci Mihály Kulturális Központ	június	358 fő/alkalom	
Államalapító Szent István ünnepe	Ünnepi megemlékezés, a kulturális értékek átöröktése	Váci Mihály Kulturális Központ	augusztus	1000 fő/alkalom	
Aradi Vértanúk Napja	Ünnepi megemlékezés, a kulturális értékek átöröktése	Emlékmű	október	45 fő/alkalom	
Idősek Világnapja	Ünnepi köszöntő színes kulturális program keretében	Váci Mihály Kulturális Központ	október	358 fő/alkalom	

Krúdy Nap	Ünnepi megemlékezés, a kulturális értékek átöröklése	Krúdy szobor, emlékhelyek	október	180 fő/alkalom
Ünnepi megemlékezés és koszorúzás az 1956-os forradalom és szabadságharc évfordulóján	Ünnepi megemlékezés, a kulturális értékek átöröklése	Váci Mihály Kulturális Központ+ emlékmű	október	250 fő/alkalom
Elhurcoltak Emléknapja	Ünnepi megemlékezés, a kulturális értékek átöröklése	Temető, emlékhely	november	70 fő/alkalom
Váci Mihály születésének 99. évfordulója alkalmából megemlékezés, koszorúzás	Ünnepi megemlékezés, a kulturális értékek átöröklése	Váci Mihály Kulturális Központ	december	50 fő/alkalom
Magyar Kultúra Napja	Ünnepi megemlékezés, a kulturális értékek átöröklése	Borbányai Művelődési Ház	január	55 fő/alkalom
Anyák napja	Ünnepi köszöntő, színes kulturális program keretében	Borbányai Művelődési Ház	április	130 fő/alkalom
Államalapító Szent István ünnepe	Ünnepi megemlékezés, a kulturális értékek átöröklése	Borbányai Művelődési Ház	augusztus	130 fő/alkalom
Magyar Kultúra Napja	Ünnepi megemlékezés, a kulturális értékek átöröklése	Sóstóhegyi Közművelődési Szintér	január	150 fő/alkalom

A lakosság meghívása a kulturális központ által szervezett ünnepi eseményekre, megemlékezésekre.

Március 15-i ünnepség	Ünnepi megemlékezés, a kulturális értékek átöröktetése	Sóstóhegyi Közművelődési Szintér	március	100 fő/alkalom
Szabó Lőrinc Napok	Ünnepi megemlékezés, a kulturális értékek átöröktetése	Sóstóhegyi Közművelődési Szintér	április	400 fő/alkalom
Október 23. ünnepség	Ünnepi megemlékezés, a kulturális értékek átöröktetése	Sóstóhegyi Közművelődési Szintér	október	250 fő/alkalom
Magyar Költészet Napja	Ünnepi megemlékezés, a kulturális értékek átöröktetése	Sóstóhegyi Közművelődési Szintér	április	70 fő/alkalom
Anyák Napja	Ünnepi köszöntő, színes kulturális program keretében	Sóstóhegyi Közművelődési Szintér	május	120 fő/alkalom
Összetartozás napja	Ünnepi köszöntő, színes kulturális program keretében	Sóstóhegyi Közművelődési Szintér	június	50 fő/alkalom
Nemzeti ünnep, október 23.	Ünnepi megemlékezés, a kulturális értékek átöröktetése	Butyкаи Közösségi Ház és Szabadidő Központ	október	40 fő/alkalom

A lakosság meghívása a kulturális központ által szervezett ünnepi eseményekre, a megemlékezésekre, a programok médiafelületeken történő hirdetése.

d) a hagyományos közösségi kulturális értékek átöröklése feltételeinek biztosítása	Nemzeti Ünnepek, megemlékezések	Ünnepi megemlékezés, kulturális értékek átöröklése	Butykai Közösségi Ház és Szabadidő Központ	március	50 fő/alkalom
	Magyar Költészet Napja	Ünnepi megemlékezés, kulturális értékek átöröklése	Butykai Közösségi Ház és Szabadidő Központ	április	30 fő/alkalom
	Magyar Kultúra Napja	Ünnepi megemlékezés, kulturális értékek átöröklése	Butykai Közösségi Ház és Szabadidő Központ	január	30 fő/alkalom
	Trianon emlékműsor és koszorúzás	Hagyományok ápolása, kulturális értékek átöröklése	Nyírszölösi Közművelődési Szintér	június	30 fő
	Mikulás ünnepség-a Futorobi játszótérben	Közösségfejlesztés, hagyományok ápolása	Sóstóhegyi Közművelődési Szintér	december	130 fő/alkalom
	Farsang	Téltemető hagyományok ápolása, kulturális értékek átöröklése	Sóstóhegyi Közművelődési Szintér	február	250fő/alkalom
	Farsangi népszokások	Téltemető hagyományok ápolása, kulturális értékek átöröklése	Sóstóhegyi Közművelődési Szintér	február	80fő
	Karácsonyi ünnepség-forgataggal egybekötve	Közösségfejlesztés, hagyományok ápolása	Sóstóhegyi Közművelődési Szintér	december	400 fő/alkalom
	Gyermeknap	Közösségfejlesztés, szellemi, kulturális örökség gondozása	Sóstóhegyi Közművelődési Szintér	május	200 fő/alkalom
	A lakosság meghívása a kulturális központ által szervezett hagyományainkhoz kötődő ünnepi, szórakoztató				

programokra.

Borbányai Karácsony	Közösségfejlesztés, szellemi, kulturális örökség gondozása	Borbányai Művelődési Ház	évi 1 alkalom	120 fő/alkalom
Téلبúcsúztató rendezvény	Közösségfejlesztés, szellemi, kulturális örökség gondozása	Borbányai Művelődési Ház	február	80 fő
Közös kötés - kézműves klub	Közösségfejlesztés, szellemi, kulturális örökség gondozása, alkotó tevékenység szervezése	Borbányai Művelődési Ház	havi 1 alkalom	20 fő /alkalom
Húsvétváró Játzóház	Közösségfejlesztés, szellemi, kulturális örökség gondozása	Borbányai Művelődési Ház	április	90 fő
Borbányai Szüreti vigasság és Toros napok	Közösségfejlesztés, szellemi, kulturális örökség gondozása	Borbányai Művelődési Ház	évi 3 alkalom	160 fő/alkalom
Borbányai Folyékony Lekvár (pálinka) és Süteményverseny	Közösségfejlesztés, szellemi, kulturális örökség gondozása	Borbányai Művelődési Ház	évi 2 alkalom	90 fő/alkalom
Kézműves táborok	Közösségfejlesztés, szellemi, kulturális örökség gondozása	Borbányai Művelődési Ház	évi 2 alkalom	15 fő/alkalom
Borbányai majális	Közösségfejlesztés, szellemi, kulturális örökség gondozása	Borbányai Művelődési Ház	május	160 fő/alkalom
Hagyományörző Gyermeknap	Közösségfejlesztés, szellemi, kulturális örökség gondozása	Borbányai Művelődési Ház	június	100 fő/alkalom

d) a hagyományos közösségi kulturális értékek átöröklése feltételeinek biztosítása

	Népiáncoktatás - Borbánya	Közösségfejlesztés, szellemi, kulturális örökség gondozása, művészeti tevékenység támogatása	Borbányai Művelődési Ház	heti 1 alkalom	30 fő/alkalom
	Filmvetítések	A magyarságtudat erősítését, a megye értékeinek bemutatását célzó programok szervezése	Városmajori Közösségi Ház	évi 2 alkalom	40 fő/alkalom
	Népzenei koncertek	A népzene hagyományainak átadása	Városmajori Közösségi Ház	évi 1 alkalom	80 fő/alkalom
	Néptáncbemutatók	A néptánc és a - zene hagyományainak átadása	Városmajori Közösségi Ház	évi 1 alkalom	60 fő/alkalom
	Tematikus verses-zenés előadások	Ünnepekhez, évfordulókhöz kötődő műsorok szervezése	Városmajori Közösségi Ház	évi 2 alkalom	50 fő/alkalom
	Városmajori Nap	Hagyományörző csoportok bemutatkozási lehetősége	Városmajori Közösségi Ház	évi 1 alkalom	200 fő
<p>d) a hagyományos közösségi kulturális értékek átörökítése</p>					

A lakosság meghívása a kulturális központ által szervezett hagyományainkhoz kötődő ünnepi, szórakoztató programokra.

feltételeinek biztosítása

Farsang	Téltemető hagyományok ápolása, kulturális értékek átöröklése	Jósvárosi Művelődési Ház	február	30 fő
Készülődés a Húsvétra	Közösségfejlesztés, szellemi, kulturális örökség gondozása	Jósvárosi Művelődési Ház	április	25 fő/alkalom
Jósvárosi Napok	Megemlékezés a városrész születésnapjáról kulturális programokkal	Jósvárosi Művelődési Ház	augusztus 17-18	900 fő
Népzenei előadás	Közösségi művelődés elősegítése, közösségi együttlét biztosítása.	Jósvárosi Művelődési Ház	évi 1 alkalom	20-30 fő
Jósvárosi Ünnepváró	Több generáció részvételével készülődés a karácsonyra, hagyományok ápolása	Jósvárosi Művelődési Ház	decemberben 4 alkalom	30 fő/alkalom
Szüret	Hagyományok ápolása, kulturális értékek átöröklése	Jósvárosi Művelődési Ház	évi 1 alkalom	60 fő
Tökfaragás	Gyerekek kreativitásának kifejezése, bemutatkozási lehetősége	Jósvárosi Művelődési Ház	október vége	50-75 fő

A lakosság meghívása a kulturális központ által szervezett hagyományainkhoz kötődő ünnepi, szórakoztató programokra.

Halloween	Gyerekek kreativitásának kifejezése, bemutatkozási lehetősége	Jósvárosi Művelődési Ház	november	20-25 fő/alkalom	
Idősek világnapja	Közösségi értékeink ápolása.	Alvégési Művelődési Ház	évi 1 alkalom	80 fő	A nyugdíjas korú lakosság meghívása és köszöntése Ünnepi verses-zenés köszöntő műsor keretében.
Idősek világnapja	Ünnepi köszöntő színes, kulturális programok keretében	Jósvárosi Művelődési Ház	szeptember	25 fő	
Szöszmőtölő - kézműves alkalmak	Komplex foglalkozásokon a különböző generációk megismertetése a néphagyományokkal, népi kézműves technikákkal	Jósvárosi Művelődési Ház	évi 18 alkalom	15-30 fő/alkalom	
Bokortanyák Lakosságaért Egyesülete	A hazai, helyi, népi kultúra ápolása, továbbadása	Kertvárosi Közösségi Ház	heti 1 alkalom	10-15 fő/alkalom	
Húsvétvárás, kézműves foglalkozás gyerekeknek	Közösségfejlesztés, szellemi, kulturális örökség gondozása	Kertvárosi Közösségi Ház	április	15-20 fő/alkalom	

d) a hagyományos közösségi kulturális értékek átöröklése feltételeinek biztosítása

Gyereknapi kézműves foglalkozás	Közösségfejlesztés, szellemi, kulturális örökség gondozása	Városmajori Közösségi Ház	május	70 fő/alkalom
Gyereknapi kézműves foglalkozás	Közösségfejlesztés, szellemi, kulturális örökség gondozása	Kertvárosi Közösségi Ház	május	25-50 fő/alkalom
Adventi foglalkozás-karácsonyi díszek és ajándékok készítése	Közösségfejlesztés, szellemi, kulturális örökség gondozása	Városmajori Közösségi Ház	december	70 fő/alkalom
Adventi foglalkozás-karácsonyi díszek és ajándékok készítése	Közösségfejlesztés, szellemi, kulturális örökség gondozása	Kertvárosi Közösségi Ház	december	40-50 fő
Mikulás Ünnepségek	Hagyományok ápolása, kulturális értékek átöröklése	Butyкаи Közösségi Ház és Szabadidő Központ	december	20 fő/alkalom
Karácsonyi Ünnepségek	Hagyományok ápolása, kulturális értékek átöröklése	Városmajori Közösségi Ház	december	80 fő/alkalom
Karácsonyi Ünnepségek	Hagyományok ápolása, kulturális értékek átöröklése	Butyкаи Közösségi Ház és Szabadidő Központ	december	50 fő/alkalom
Karácsonyi Ünnepségek	Hagyományok ápolása, kulturális értékek átöröklése	Mandabokori Művelődési Ház	december	50 fő/alkalom
Karácsonyi Ünnepségek	Hagyományok ápolása, kulturális értékek átöröklése	Felsősímai Közművelődési Szintér	december	60 fő/alkalom
Idősek Világnapja	Ünnepi köszöntő színes kulturális program keretében	Butyкаи Közösségi Ház és Szabadidő Központ	október	40 fő/alkalom
Idősek Világnapja	Ünnepi köszöntő színes kulturális program keretében	Felsősímai Közművelődési Szintér	október	40 fő/alkalom

A lakosság meghívása a kulturális központ által szervezett hagyományainkhoz kötődő ünnepi, szórakoztató programokra.

d) a hagyományos közösségi kulturális értékek átöröklése feltételeinek biztosítása

Idősek Világnapja	Ünnepi köszöntő színes kulturális program keretében	Mandabokori Művelődési Ház	október	50 fő/alkalom
Gyereknapi	Közösségfejlesztés, szellemi, kulturális örökség gondozása	Butykai Községi Ház és Szabadidő Központ	május	80 fő/alkalom
Halloween	Gyerekek kreativitásának kifejezése, bemutatkozási lehetősége	Városmajori Községi Ház	október	50 fő/alkalom
Halloween	Gyerekek kreativitásának kifejezése, bemutatkozási lehetősége	Butykai Községi Ház és Szabadidő Központ	október	30 fő/alkalom
Májális	Közösségfejlesztés, szellemi, kulturális örökség gondozása	Mandabokori Művelődési Ház	május	200 fő/alkalom
Toros Napok	Közösségfejlesztés, szellemi, kulturális örökség gondozása	Felsősimai Közművelődési Szintér	október	200 fő/alkalom
Szellemes halloween	Más kultúrák hagyományainak megismertetése gyerekeknek.	Alvégesi Művelődési Ház	október	60fő
Táncházak	Néptánc koreográfia megismerése, betanulása	Mandabokori Művelődési Ház	évi 2 alkalom	30 fő /alkalom
A MI karácsonyfánkműsoros karácsonyi ünnepség	Hagyományok ápolása, kulturális értékek átöröklítése	Alvégesi Művelődési Ház	december	80-100 fő/alkalom
Emlékezzünk március 15-e hőseire	Hagyományok ápolása, kulturális értékek átöröklítése	Alvégesi Művelődési Ház	évente 1 alkalom	50-60 fő

Kézműves foglalkozás - Húsvét	Hagyományok ápolása, kulturális értékek átörökítése	Városmajori Közösségi Há-	évente 1 alkalom	50-60 fő
Kézműves foglalkozás - húsvéti ünnepkör	Hagyományok ápolása, kulturális értékek átörökítése	Alvégési Művelődési Ház	évi 1 alkalom	15-20 fő/alkalom
Kézműves foglalkozás - kokárda készítés	Hagyományok ápolása, kulturális értékek átörökítése	Alvégési Művelődési Ház	évi 1 alkalom	15-20 fő/ alkalom
Kézműves foglalkozás - anyák napja	Hagyományok ápolása, kulturális értékek átörökítése	Városmajori Közösségi Há-	évente 1 alkalom	50-60 fő
Kézműves foglalkozás - anyák napja	Hagyományok ápolása, kulturális értékek átörökítése	Alvégési Művelődési Ház	évi 1 alkalom	15-20 fő/alkalom
Kölyök Asztalitenisz Háziverseny	Hagyományok ápolása, kulturális értékek átörökítése	Nyírszőlősi Közművelődési Szintér	április	40 fő/alkalom
Fakanál Fesztivál	Hagyományok ápolása, kulturális értékek átörökítése	Nyírszőlősi Közművelődési Szintér	június	320 fő
Egészségnap	Hagyományok ápolása, kulturális értékek átörökítése	Nyírszőlősi Közművelődési Szintér	szeptember	200 fő
Szüreti Multság	Hagyományok ápolása, kulturális értékek átörökítése	Nyírszőlősi Közművelődési Szintér	szeptember	40 fő/alkalom
Szüreti Multság	Hagyományok ápolása, kulturális értékek átörökítése	Városmajori Közösségi Ház	szeptember	70 fő/alkalom
Idősek Világnapja	Ünnepi köszöntő színes kulturális program keretében	Nyírszőlősi Közművelődési Szintér	október	40 fő/alkalom

A lakosság meghívása a
Tudásbörze keretében

kulturális központi által szervezett hagyományainkhoz kötődő ünnepi, szórakoztató programokra.

Idősek Világnapja	Ünnepi köszöntő színes kulturális program	Alvégi Művelődési Ház	október	70 fő/alkalom
Katalin napi kistársang	Hagyományok ápolása, kulturális értékek átöröklése	Alvégi Művelődési Ház	november	100-120 fő
Dömötör napi juhászokodás	Hagyományok ápolása, kulturális értékek átöröklése	Alvégi Művelődési Ház	október	100-120 fő
"Jöjjön a tavasz, vesszen a tél" -téltemető hagyományörző rendezvény	Hagyományok ápolása, kulturális értékek átöröklése	Alvégi Művelődési Ház	február	20-30 fő
Karácsonyi koncert	Hagyományok ápolása, kulturális értékek átöröklése	Nyírszölösi Közművelődési Szintér	december	150 fő/alkalom
Nyílt táncház	Hagyományok ápolása, kulturális értékek átöröklése	Kölyökvár	évi 3 alkalom	40 fő/alkalom
Generációs karácsonyi ünnepség	Hagyományok ápolása, kulturális értékek átöröklése	Kölyökvár	december	200 fő
Húsvéti népszokások	Hagyományok ápolása, kulturális értékek átöröklése	Kölyökvár	április	30 fő
Tánc világnapja	Hagyományok ápolása, kulturális értékek átöröklése	Kölyökvár	április	30 fő
Mikulásvárás	Hagyományok ápolása, kulturális értékek átöröklése	Kölyökvár	december	40 fő
Adventi Programorozat	Közösségfejlesztés, szellemi, kulturális örökség gondozása	Orosi Közművelődési szintér	évi 4 alkalom	200 fő/alkalom
Gyereknapi	Közösségfejlesztés, szellemi, kulturális örökség gondozása	Orosi Közművelődési szintér	május	85 fő/alkalom

d) a hagyományos közösségi kulturális értékek átöröklése feltételeinek biztosítása

Gyereknapi	Közösségfejlesztés, szellemi, kulturális örökség gondozása	Városmajori Közösségi Ház	május	40 fő
Őszköszöntő rendezvény	Közösségfejlesztés, szellemi, kulturális örökség gondozása	Orosi Közművelődési színtér	október	150 fő/alkalom
Farsang	Hagyományok ápolása, kulturális értékek átörökítése	Kertvárosi Közösségi Ház	február	25 fő
Szabolcs Néptáncgyűttes és csoportjai	Hagyományok ápolása, kulturális értékek átörökítése	Kölyökvár	heti 8 alkalom	20 fő/alkalom
Szabolcsi Koncert Fűvőszeneke	Az együttes hazai és külföldi fellépéseinek felkészülése, zenei tehetséggondozás	Kölyökvár	heti 2 alkalom	30 fő/alkalom
Szabolcsi Koncert Fűvőszeneke Mazsorett csoportja	Régi és új koreográfiák betanulása, felkészülés a fűvősokkal közös fellépésekre	Kölyökvár	heti 2 alkalom	15 fő/alkalom
Mandala Dalszínház	Zenés utazó és repertoár színházként kulturális tevékenység	Kölyökvár	havonta 1 alkalom	10 fő
Nyíri Honvéd Egyesület	Klubfoglalkozás	Kölyökvár	havi 1 alkalom	15 fő/alkalom
Táncanoda - néptánc csoport	Hagyományok ápolása, kulturális értékek átörökítése gyerekek részvételével	Alívégési Művelődés Ház	heti 6 alkalom	25 fő/alkalom

A lakosság megújítása a kulturális központban működő hagyományos művészeti csoportok fellépéseire.

e) az amatőr alkotó- és előadó-művészeti tevékenység feltételeinek biztosítása	Nyírség Táncgyűttes	Hagyományok ápolása, kulturális értékek átöröklése	Alvégesi Művelődési Ház	heti 2 alkalom	40 fő/alkalom	A lakosság meghívása a kulturális központban működő amatőr balett művészet iránt érdeklődő csoportok foglalkozásaira és fellépéseire. A lakosság meghívása a kulturális központban működő country klub foglalkozásaira és fellépéseire. A lakosság meghívása a kulturális központ által szervezett amatőr alkotók bemutatkozásaira.
	Igrice Néptáncgyűttes Közhasznú Egyesület	Az alapvető néptánc tudás megszerzésének biztosítása	Városmajori Közösségi Ház	heti 4 alkalom	50 fő/alkalom	
	Qn Balett	Táncművészeti klub, a balett művészet szélesebb körben való megismertetése.	Váci Mihály Kulturális Központ	heti 3 alkalom	50 fő/alkalom	
	Borbányai Country Klub	A countryzene és tánc minél szélesebb körben való megismertetése	Borbányai Művelődési Ház	heti 3 alkalom	15 fő/alkalom	
	Kiállítások	Amatőr alkotók, civil szervezetek, intézmények kiállításainak, tárlatainak bemutatása	Váci Mihály Kulturális Központ – aula és emelet	évi 12 alkalom	120 fő/alkalom	
	Kiállítás	Amatőr és profi alkotók, civil szervezetek, intézmények kiállításainak bemutatása	Jósavárosi Művelődési Ház	évi 1 alkalom	50 fő	
	Kiállítások	Amatőr és profi alkotók, civil szervezetek, intézmények kiállításainak bemutatása	Alvégesi Művelődési Ház	évi 4 alkalom	400 fő/alkalom	

Kiállítások	Amatőr és profi alkotók, civil szervezetek, intézmények kiállításainak, tárlatainak bemutatása	Sóstóhegyi Közművelődési Szintér	évi 2 alkalom	280 fő/alkalom
Kiállítások	Amatőr alkotók, civil szervezetek, intézmények kiállításainak, tárlatainak bemutatása	Burykai Községi Ház és Szabadidő Központ	évi 2 alkalom	150 fő/alkalom
Kiállítások	Amatőr és profi alkotók, civil szervezetek, intézmények kiállításainak, tárlatainak bemutatása	Borbányai Művelődési Ház	évi 1 alkalom	90 fő/alkalom
Kiállítások	Amatőr és profi alkotók, civil szervezetek, intézmények kiállításainak, tárlatainak bemutatása	Kertvárosi Községi Ház	évi 2 alkalom	100 fő/alkalom
Kiállítások	Amatőr és profi alkotók, civil szervezetek, intézmények kiállításainak, tárlatainak bemutatása	Városmajori Községi Ház	évi 4 alkalom	150 fő/alkalom

Nyíregyházi Ukulele Trió	Amatőr művészeti csoport , hawai népzene	Kertvárosi Közösségi Ház	heti 1 alkalom	3 fő/alkalom
No Dress Code Acoustic Együttes	Amatőr művészeti csoport , retrozene	Kertvárosi Közösségi Ház	heti 1 alkalom	7 fő/alkalom
Rockwise	Amatőr művészeti csoport , a retrozene népszerűsítésére	Kertvárosi Közösségi Ház	heti 1 alkalom	7 fő/alkalom
Ad Hoc Team Együttes	Amatőr művészeti együttes, megzenésített versek gyerekeknek, felnőtteknek	Alvégesi Művelődési Ház	heti 1-2 alkalom	8 fő/alkalom
CarPEDIGnem zenekar	Amatőr művészeti csoport, az igényes könnyűzene népszerűsítése	Városmajori Közösségi Ház	alkalomszerűen	5 fő/alkalom
Regezene Zenekar	Amatőr művészeti együttes, megzenésített versek gyerekeknek, felnőtteknek	Városmajori Közösségi Ház	alkalomszerűen	4 fő/alkalom

A lakosság meghívása a kulturális központban működő amatőr zenekarok fellépéseire

Cuntry Tánc Klub	A countryzene és tánc minél szélesebb körben való megismertetése	Városmajori Közösségi Ház	heti 1 alkalom	10 fő/alkalom	A lakosság bevonása a kulturális központban működő fotó-és filmvészeti csoportok életébe.
Alkotók Városmajori Klubja	Amatőr média produktumok készítése, közösségi együttlét, közösségi tevékenység biztosítása	Városmajori Közösségi Ház	havonta 1 alkalom	13 fő/ alkalom	
Helios-Art Nyíregyházi Fotóklub Egyesület	Amatőr fotóművészeti tevékenység	Városmajori Közösségi Ház	kéthetente 1 alkalom	10 fő/alkalom	A lakosság bevonása a kulturális központban működő csoportok foglalkozásaiba, és meghívásuk az alkotásokból készült kiállításokra.
NYÍRI AFK Egyesület	Amatőr alkotóművészeti tevékenység. A professzionális és amatőr filmesek együttműködése.	Városmajori Közösségi Ház	kéthetente 1 alkalom	15 fő/ alkalom	
Nyírbálok Foltvarró Klub	Amatőr kézműves alkotások készítése	Városmajori Közösségi Ház	havonta 2 alkalom	15 fő/alkalom	
Vidám Nagyik Énekkara	Amatőr művészeti csoport, népdalok tanulása	Sóstóhegyi Közmvvelődési Szintér	heti 1 alkalom	16 fő/alkalom	

f) a tehetséggondozás- és fejlesztés feltételeinek biztosítása	Vegyeskar	Amatőr művészeti csoport, népdalok tanulása	Sóstóhegyi Közművelődési Szintér	heti 1 alkalom	16 fő/alkalom	A lakosság meghívása a kulturális központban működő énekkarak foglalkozásaira és fellépéseikre.
	Öreg fiúk Énekkara	Amatőr művészeti csoport, népdalok tanulása	Sóstóhegyi Közművelődési Szintér	heti 1 alkalom	15 fő/alkalom	
	Szabó Lórinca Szavalóverseny	A településen élő tehetségek kibontakoztatása, a tehetséggondozás és fejlesztés feltételeinek biztosításával	Sóstóhegyi Közművelődési Szintér	április	80 fő/alkalom	A környéken élő tehetségek bevonása a kulturális központ által szervezett rendezvényekre, versenyekre.
	Váci Mihály szavalóverseny	A településen élő tehetségek kibontakoztatása, a tehetséggondozás és fejlesztés feltételeinek biztosításával	Váci Mihály Kulturális Központ	április	65 fő/alkalom	A környéken élő tehetségek bevonása a kulturális központ által szervezett rendezvényekre, versenyekre.
	Magyar Népmese Napja, mesemondó verseny	A településen élő tehetségek kibontakoztatása, a tehetséggondozás és fejlesztés feltételeinek biztosításával	Váci Mihály Kulturális Központ	szeptember	350-400 fő/alkalom	A környéken élő tehetségek bevonása a kulturális központ által szervezett rendezvényekre, versenyekre.
	Könyvtári órák	Formális oktatás, iskolán kívüli tanulási formák támogatása	Borbányai Művelődési Ház	havi 1 alkalom	30 fő/alkalom	A fiatalok bevonása a kulturális központ által biztosított foglalkozásokra, mely a hátrányos helyzetű tehetségek tanórán kívüli foglalkozását biztosítja.

Váci Mihály Kulturális Központ

g) kulturális alapú gazdaságfejlesztés	Nyíregyházi Média és Zene Börze	Közösségi és gazdaságot fejlesztő programok, tevékenységek támogatása	Váci Mihály Kulturális Központ	évi 4 alkalom	200 fő/alkalom
	Érme kiállítás	Közösségi és gazdaságot fejlesztő programok, tevékenységek támogatása	Váci Mihály Kulturális Központ	március, november	210 fő/alkalom
	38. Nemzetközi Ásványbörze és ékszerkiállítás	Közösségi és gazdaságot fejlesztő programok, tevékenységek	Váci Mihály Kulturális Központ	szeptember	300 fő/alkalom
	Képregénybörze	Közösségi és gazdaságot fejlesztő programok, tevékenységek	Váci Mihály Kulturális Központ	április, december	200 fő/alkalom
	A+B Galéria festménykiállítás és vásár	Közösségi és gazdaságot fejlesztő programok, tevékenységek támogatása	Váci Mihály Kulturális Központ	4 alkalom	40 fő/alkalom


 Mészáros Szilárd
 igazgató



Nyíregyháza, 2024. február 20.

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSE

Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottsága

23/2024. (III.18.) számú

h a t á r o z a t a


**a Váci Mihály Kulturális Központ 2023. évi beszámolójának és a
2024. évi munkaterv és szolgáltatási tervének elfogadásáról**

A Bizottság

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 26/2019. (XII.20.) önkormányzati rendelet 2. számú melléklete 8.2 pontjában biztosított jogkörében eljárva a következő határozatot hozta:

Az előterjesztést megtárgyalta és a Váci Mihály Kulturális Központ 2023. évi beszámolóját, valamint a 2024. évi munkaterv és szolgáltatási tervét jóváhagyja.

Nyíregyháza, 2024. március 18.


Jászszuki András
a Bizottság elnöke

A határozatról értesül:

- 1./ A Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottság tagjai
- 2./ A Polgármesteri Hivatal Jogi és Önkormányzati csoportja
- 3./ Váci Mihály Kulturális Központ
- 4./ Irattár